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資料編１：市民アンケート調査結果 

（１）回答者の属性 

    ■性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ■職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■運転免許証の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

77.0%

72.7%

81.2%

76.1%

10.4%

7.2%

9.4%

8.8%
22.5%

17.8%

25.9%

21.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

元町地域(ｎ＝365)

中町地域(ｎ＝498)

新町地域(ｎ＝276)

合計(ｎ＝1139)

1.自動車運転免許保有 2.その他運転免許保有（自動二輪車・原付） 3.保有していない

43.4

44.9

43.5

43.8

56.0

54.1

54.7

54.5

100.0

0.5

1.0

1.8

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.男性 2.女性 無回答

3.8

5.8

6.2

5.2

19.4

12.2

9.1

13.7

15.6

15.8

28.3

18.6

11.7

17.8

14.9

15.1

7.4

13.4

5.1

9.4

7.7

15.0

9.4

11.2

3.8

4.4

1.8

100.0

29.8

15.2

25.0

22.1 3.6

0.8

0.2

0.4

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.15～19歳 2.20代 3.30代 4.40代 5.50代

6.60～64歳 7.65～74歳 8.75歳以上 無回答

50.3

37.7

37.7

42.4

3.6

4.6

4.6

3.9

14.2

22.0

22.0

20.5

13.4

12.4

12.4

12.0

9.8

11.4

11.4

9.7

2.5

1.8

2.3

100.0

5.2

9.2

9.2

7.7

1.8

1.1

0.8

0.8

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.会社員・公務員 2.自営業 3.学生

4.専業主婦（夫） 5.パート・アルバイト 6.無職
7.その他 無回答
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    ■自動車の保有状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■自宅近くのバス停留所までの歩行時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■自宅から最寄り駅までの所要時間 

 

41.0

49.1

62.3

49.3

5.2

6.8

8.0

6.5

32.0

21.0

11.2

22.0

100.0

1.1

21.3

22.4

18.5

21.0

0.5

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.自分が自由に使える自動車がある

2.家に自動車があるが使用に制約がある

3.自分では運転しないが、家に自動車がある
4.家に車がない

無回答

74.6

70.1

93.1

76.6

18.6

25.1

5.1

18.0

100.0

4.4

3.0

1.1

3.0

1.4
0.4

0.7

0.8

1.1

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.約５分以内 2.約６～10分以内 3.約11～15分以内

4.その他 無回答

16.1

21.4

2.5

15.1

40.4

41.7

45.7

41.9

7.4

8.0

8.7

7.9

2.0

1.1

1.6

100.0

30.6

41.7

24.6

31.1
1.4

1.0

0.4
1.0

1.4

1.7

0.8

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.約５分以内 2.約６～10分以内 3.約11～15分以内 4.約16～20分以内

5.約21～25分以内 6.約26～30分以内 7.約31分以上 無回答
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（２）日常的な行動 

  １）通勤・通学の場合 

    ■主な行き先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■外出時の主な代表交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■鉄道を利用する場合の利用駅 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■鉄道を利用する場合の駅までの交通手段 

 

 

 

 

76.5

11.5

2.2

29.3

3.6

60.4

82.0

48.3 10.9

9.0

11.5

10.8

0.7

17.2

15.1

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝166)

中町地域(ｎ＝227)

新町地域(ｎ＝139)

合計(ｎ＝532)

1.浦安駅 2.新浦安駅 3.舞浜駅 無回答

16.3

16.3

50.4

25.2

2.2

1.7 28.4

54.2

48.9

6.5

39.5 0.2

2.2

0.6

0.8

2.2

0.6

36.0

26.9

24.1

0.4

4.3

5.3

2.9

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝166)

中町地域(ｎ＝227)

新町地域(ｎ＝139)

合計(ｎ＝532)

1.路線バス 2.自家用車 3.タクシー 4.バイク

5.自転車 6.徒歩 7.その他 無回答

48.6

43.5

52.2

46.9

16.9

14.8

12.7

14.9

3.8 5.2

3.3

21.9

29.7

26.4

100.0

26.92.8

1.4

4.2
1.9

2.4

1.8

1.8

1.7

2.2
1.4

1.6

4.4

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.東京都内 2.市内 3.千葉市
4.市川市 5.船橋市 6.上記以外の市町村
無回答

45.4

45.5

50.4

46.3

8.2

3.2

4.3

5.0

12.3

6.4

8.0

8.6 4.1

25.1

30.9

30.1

100.0

29.3

4.9

6.0

4.0

5.1

0.8

1.6

0.4

1.0

1.9

6.8

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.鉄道 2.路線バス 3.自家用車（送迎含む）
4.タクシー 5.バイク 6.自転車
7.徒歩 8.その他 無回答
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    ■外出頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ２）買物の場合 

    ■主な行き先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■外出時の主な代表交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■鉄道を利用する場合の利用駅 

 

 

 

 

 

 

85.7

10.7

36.8

4.8

46.4

75.0

35.1 10.5

9.5

17.5

21.4 21.4

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝21)

中町地域(ｎ＝28)

新町地域(ｎ＝8)

合計(ｎ＝57)

1.浦安駅 2.新浦安駅 3.舞浜駅 無回答

58.7

48.5

51.8

52.2

12.4

11.6

100.0

27.9

10.1

12.3

3.6

4.2

2.5

3.6

2.5

2.8

3.6

2.9

1.4
1.4

1.2

23.0

30.1

28.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.週に５日以上 2.週に３～４日 3.週に１～２日 4.月に２～３日

5.月に１日 6.その他 無回答

44.0

1.8

16.8

75.8

59.6

87.5

5.4

29.0

72.8

4.4

3.4

2.5

3.5

13.9

10.0

18.1

12.5

13.2

6.0

3.0

1.8

3.7

2.7

2.4

2.9

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.浦安駅周辺 2.新浦安駅周辺 3.舞浜駅周辺

4.その他市内 5.市外 無回答

5.7

5.6

2.9

5.0

7.7

9.0

13.4

9.6

30.6

26.5

30.1

28.5

12.5

23.7

4.9

5.4

87.5

27.3

24.0

34.4

27.4

1.6

0.4

0.7

21.6

31.1

13.4

0.5

0.4

0.3

3.2

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.鉄道 2.路線バス 3.自家用車（送迎含む）
4.タクシー 5.バイク 6.自転車
7.徒歩 8.その他 無回答
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    ■鉄道を利用する場合の駅までの交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■外出頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ３）通院の場合 

    ■主な行き先 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■外出時の主な代表交通手段 

 

 

 

 

 

 

9.5

25.0

75.0

27.3 21.8

57.1

53.6

12.5

50.9

23.8

21.4

12.5

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝21)

中町地域(ｎ＝28)

新町地域(ｎ＝8)

合計(ｎ＝57)

1.路線バス 2.自家用車 3.タクシー 4.バイク

5.自転車 6.徒歩 7.その他 無回答

11.5

15.8

10.1

13.0

21.4

12.5

20.5

87.5

16.1

18.9

21.0

34.2

32.1

39.5

34.3

13.9

12.2

13.4

13.0

3.6

2.8

0.7

2.5

0.8

0.8

0.4

0.7

17.2

14.8

14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.週に５日以上 2.週に３～４日 3.週に１～２日 4.月に２～３日

5.月に１日 6.その他 無回答

20.5

23.9

26.0

5.0

7.9

12.5 87.5

31.7

3.3

15.6

38.6

38.0

40.5

36.9

7.5

5.8

9.4

6.3

20.0

29.0

13.4

20.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.順天堂大学病院 2.市民病院 3.その他市内 4.市外 無回答

5.5

8.2

5.1

6.5

12.8

8.8

10.5

10.4

12.5

22.1

21.8

18.8

21.1 20.7

22.1

29.3

87.5

15.6

19.0

23.9

19.1

1.6

0.4

1.4

1.0

0.8

0.8

0.6

19.4

27.5

10.9

0.6

0.3

12.8

20.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.鉄道 2.路線バス 3.自家用車（送迎含む）
4.タクシー 5.バイク 6.自転車
7.徒歩 8.その他 無回答
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    ■鉄道を利用する場合の利用駅 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■鉄道を利用する場合の駅までの交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■外出頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ４）公共公益施設利用の場合 

    ■主な行き先 

 

80.0

12.2

7.1

29.3

48.8

64.3

38.7 13.3

10.0

18.7

10.0

19.5

28.6

19.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝20)

中町地域(ｎ＝41)

新町地域(ｎ＝14)

合計(ｎ＝75)

1.浦安駅 2.新浦安駅 3.舞浜駅 無回答

15.0

29.3

64.3

32.0 1.3 16.0

45.0

53.7

7.1

42.7

7.1 14.3

9.8

30.0

8.0

7.3

7.1

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝20)

中町地域(ｎ＝41)

新町地域(ｎ＝14)

合計(ｎ＝75)

1.路線バス 2.自家用車 3.タクシー 4.バイク

5.自転車 6.徒歩 7.その他 無回答

12.5 87.5

35.5

1.1
1.9

1.0

1.8

1.5

3.8

3.4

1.8

3.1

8.2

7.8

5.8

7.4

18.6

29.7

22.1

24.1

27.6

28.3

26.4

27.5

38.8

29.1

41.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.週に５日以上 2.週に３～４日 3.週に１～２日 4.月に２～３日

5.月に１日 6.その他 無回答

32.5

26.9

25.4

28.1

3.2

3.4

6.6

9.8

5.8

7.7

12.5

9.8

19.1

14.8

14.9

87.5

16.7

3.3

4.0

20.2

23.2

17.0

20.6

1.4

1.0

0.7

1.0

6.8

8.6

12.3

8.9

6.6

9.0

15.6

3.6

3.4

4.3

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.浦安市役所 2.文化会館 3.中央図書館

4.総合福祉センター 5.地区公民館 6.体育施設
7.公園 8.その他 無回答
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    ■外出時の主な代表交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■鉄道を利用する場合の利用駅 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■鉄道を利用する場合の駅までの交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■外出頻度 

 

 

 

 

 

 

50.0

50.0 50.0

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝0)

中町地域(ｎ＝2)

新町地域(ｎ＝0)

合計(ｎ＝2)

1.浦安駅 2.新浦安駅 3.舞浜駅 無回答

50.0

50.0

50.0

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝0)

中町地域(ｎ＝2)

新町地域(ｎ＝0)

合計(ｎ＝2)

1.路線バス 2.自家用車 3.タクシー 4.バイク

5.自転車 6.徒歩 7.その他 無回答

0.4

0.2

11.5

6.9

9.8

30.3

31.1

20.3

28.0

12.5

14.6

18.6

16.3

87.5

10.4

22.1

27.7

38.8

28.4

0.3

0.4

0.2

1.6

1.2

0.7

1.2

13.9

14.8

15.2

1.6

0.6

1.4

1.1

13.8

16.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.鉄道 2.路線バス 3.自家用車（送迎含む）
4.タクシー 5.バイク 6.自転車
7.徒歩 8.その他 無回答

12.5 87.5

36.6

0.8

1.4

1.4

1.2

0.3

4.2

3.3

2.7

8.7

12.2

12.0

11.1

16.9

14.8

10.9

14.4

15.3

19.2

21.0

18.3

18.9

15.0

13.0

15.7

39.1

33.1

38.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.週に５日以上 2.週に３～４日 3.週に１～２日 4.月に２～３日

5.月に１日 6.その他 無回答
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  ５）その他の活動等（趣味等）の場合 

    ■主な行き先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■外出時の主な代表交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■鉄道を利用する場合の利用駅 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■鉄道を利用する場合の駅までの交通手段 

 

 

 

 

 

76.2

17.6

11.4

31.3

2.4

55.4

75.0

46.9 4.4

14.3

17.5

5.4

7.1

21.6

13.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝42)

中町地域(ｎ＝74)

新町地域(ｎ＝44)

合計(ｎ＝160)

1.浦安駅 2.新浦安駅 3.舞浜駅 無回答

11.9

21.6

61.4

30.0

4.1

1.9 25.6

61.9

41.9

9.1

38.1 0.6

2.3

0.6

23.8

25.7

27.3

2.4

6.8

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝42)

中町地域(ｎ＝74)

新町地域(ｎ＝44)

合計(ｎ＝160)

1.路線バス 2.自家用車 3.タクシー 4.バイク

5.自転車 6.徒歩 7.その他 無回答

18.9

11.1

34.7

27.4

12.5 87.5

9.4

4.0

12.0

35.5

16.1

11.2

11.6

12.8

5.7

9.4

8.0

7.8

16.4

14.6

15.6

15.4

30.9

20.6

25.4

25.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.浦安駅周辺 2.新浦安駅周辺 3.舞浜駅周辺

4.その他市内 5.市外 無回答

11.5

14.8

15.9

13.9

14.2

10.1

11.8

12.5

15.3

16.6

16.7

16.1 12.4

32.2

28.3

87.5

11.2

15.8

15.6

21.7

17.1

0.5

0.4

0.3

1.1

0.8

1.1

1.0

8.7

18.8

6.2

0.5

0.4

0.3

21.2

26.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.鉄道 2.路線バス 3.自家用車（送迎含む）
4.タクシー 5.バイク 6.自転車
7.徒歩 8.その他 無回答
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    ■外出頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

87.5

40.6

1.9

3.0

1.8

2.3

3.3

5.4

4.3

4.4

17.2

20.0

19.2

18.8

16.7

19.2

18.8

12.5

18.3

11.7

12.6

11.2

11.9

3.8

3.2

4.0

3.6

45.4

36.5

40.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

地区名無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.週に５日以上 2.週に３～４日 3.週に１～２日 4.月に２～３日

5.月に１日 6.その他 無回答
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（３）市内交通の現状に関する満足度 

  １）市内のバス交通を利用する時の満足度 

 

     ■市内のバス交通を利用する時の満足度［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【　元町地域　】

19.5

15.3

25.3

25.8

20.1

16.3

22.7

24.6

24.2

15.3

25.8

32.3

22.8

27.2

30.3

28.9

17.4

30.7

28.5

46.7

29.3

33.5

31.0

28.4

22.8

14.5

12.9

6.5

20.1

13.0

12.3

10.5

15.9

5.9

7.1

29.0

3.2

0.5

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.運行本数

2.始終発ダイヤの時間

3.運行ルート（行き先）

4.目的地までの所要時間

5.バリアフリー化

6.定時性（ダイヤ通りの運行）の確保

7.バスの案内表示(時刻表・路線図等)

8.バスの料金（乗り継ぎ含めて）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

【　中町地域　】

17.1

13.1

27.9

28.8

17.0

12.2

19.0

21.0

24.8

17.0

31.4

31.9

31.3

31.9

32.3

24.5

24.8

28.8

25.8

42.2

29.3

35.8

39.7

19.7

23.1

7.9

7.1

7.8

19.7

10.3

10.9

13.7

17.9

7.0

7.0

31.0 1.3

1.7

2.6

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.運行本数

2.始終発ダイヤの時間

3.運行ルート（行き先）

4.目的地までの所要時間

5.バリアフリー化

6.定時性（ダイヤ通りの運行）の確保

7.バスの案内表示(時刻表・路線図等)

8.バスの料金（乗り継ぎ含めて）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

【　新町地域　】

22.1

13.6

31.0

32.4

20.7

34.9

26.0

26.5

34.3

23.7

22.0

34.1

29.6

36.7

32.5

27.6

11.6

21.3

19.0

41.4

14.2

27.2

27.6

23.3

21.9

16.7

7.1

7.1

10.1

12.4

12.4

8.7

19.5

11.3

4.1

24.1

5.9

1.8

1.2

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.運行本数

2.始終発ダイヤの時間

3.運行ルート（行き先）

4.目的地までの所要時間

5.バリアフリー化

6.定時性（ダイヤ通りの運行）の確保

7.バスの案内表示(時刻表・路線図等)

8.バスの料金（乗り継ぎ含めて）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

【　市全体　】

19.3

14.0

28.1

29.0

19.1

20.1

22.2

23.9

27.5

18.3

26.7

32.6

27.9

31.7

31.7

26.8

18.7

27.2

24.7

43.6

24.9

32.5

33.4

23.3

22.8

12.6

9.0

7.2

17.1

11.9

11.7

11.2

17.6

8.0

6.1

28.2

4.2

1.7

2.2

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.運行本数

2.始終発ダイヤの時間

3.運行ルート（行き先）

4.目的地までの所要時間

5.バリアフリー化

6.定時性（ダイヤ通りの運行）の確保

7.バスの案内表示(時刻表・路線図等)

8.バスの料金（乗り継ぎ含めて）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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    ■市内のバス交通を利用する時の満足度［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【　元町地域　】

15.8

16.4

19.6

19.4

16.6

15.9

21.8

23.0

26.4

18.4

24.8

30.6

20.0

29.2

27.0

26.2

30.9

44.4

37.3

51.2

36.9

34.5

34.6

18.0

12.5

13.4

11.8

9.8

14.3

14.3

12.9

9.0

8.2

4.9

36.8

3.7

1.3

2.4

2.3

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.運行本数

2.始終発ダイヤの時間

3.運行ルート（行き先）

4.目的地までの所要時間

5.バリアフリー化

6.定時性（ダイヤ通りの運行）の確保

7.バスの案内表示(時刻表・路線図等)

8.バスの料金（乗り継ぎ含めて）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

【　中町地域　】

18.9

17.3

23.5

25.2

17.2

14.7

18.7

20.4

28.7

19.0

27.1

31.8

26.9

30.7

30.7

24.5

27.8

38.1

34.5

45.0

38.2

39.1

41.6

16.6

17.3

9.8

4.4

7.7

13.0

9.4

10.3

7.9

8.2

5.0

37.9

3.1

2.2

3.1

0.7

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.運行本数

2.始終発ダイヤの時間

3.運行ルート（行き先）

4.目的地までの所要時間

5.バリアフリー化

6.定時性（ダイヤ通りの運行）の確保

7.バスの案内表示(時刻表・路線図等)

8.バスの料金（乗り継ぎ含めて）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

【　新町地域　】

20.5

22.8

23.7

33.9

24.2

34.4

27.3

24.5

35.4

25.2

22.5

33.5

32.1

33.6

34.0

30.0

18.1

28.8

17.7

34.1

24.5

29.6

31.2

20.1

14.4

19.7

4.8

7.5

6.7

8.3

9.1

5.9

8.8

16.5

27.5

0.8

0.4

2.0

0.8

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.運行本数

2.始終発ダイヤの時間

3.運行ルート（行き先）

4.目的地までの所要時間

5.バリアフリー化

6.定時性（ダイヤ通りの運行）の確保

7.バスの案内表示(時刻表・路線図等)

8.バスの料金（乗り継ぎ含めて）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

【　市全体　】

18.3

18.5

22.5

25.8

18.7

20.3

22.0

22.5

29.8

20.5

25.2

31.9

26.3

30.9

30.3

26.4

26.2

37.5

30.9

44.1

34.2

35.2

36.6

17.9

15.2

13.4

6.8

8.3

11.8

10.7

10.8

7.7

8.3

8.0

34.7

3.8

1.8

2.8

2.6

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.運行本数

2.始終発ダイヤの時間

3.運行ルート（行き先）

4.目的地までの所要時間

5.バリアフリー化

6.定時性（ダイヤ通りの運行）の確保

7.バスの案内表示(時刻表・路線図等)

8.バスの料金（乗り継ぎ含めて）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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（参考）町丁別サービス別満足度 

    ■運行本数［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■運行本数［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※評価点は満足：２点、やや満足：１点、やや不満：－１点、不満：－２点として平均値を算出した（ど

ちらでもないは除く）。 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 28 100.0% 6 21.4% 7 25.0% 6 21.4% 8 28.6% 1 3.6% 0.41

当代島 31 100.0% 6 19.4% 12 38.7% 8 25.8% 5 16.1% 0 0.0% 0.83

北栄 29 100.0% 12 41.4% 8 27.6% 4 13.8% 4 13.8% 1 3.4% 1.04

堀江 43 100.0% 8 18.6% 9 20.9% 11 25.6% 12 27.9% 3 7.0% 0.22

富士見 59 100.0% 5 8.5% 10 16.9% 4 6.8% 25 42.4% 15 25.4% -0.64

東野 48 100.0% 5 10.4% 6 12.5% 8 16.7% 14 29.2% 15 31.3% -0.70

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.00

富岡 37 100.0% 10 27.0% 11 29.7% 5 13.5% 11 29.7% 0 0.0% 0.63

今川 19 100.0% 0 0.0% 8 42.1% 5 26.3% 5 26.3% 1 5.3% 0.07

弁天 24 100.0% 3 12.5% 8 33.3% 1 4.2% 6 25.0% 6 25.0% -0.17

海楽 25 100.0% 4 16.0% 5 20.0% 7 28.0% 5 20.0% 4 16.0% 0.00

入船 28 100.0% 5 17.9% 6 21.4% 11 39.3% 3 10.7% 3 10.7% 0.41

美浜 34 100.0% 8 23.5% 10 29.4% 14 41.2% 1 2.9% 1 2.9% 1.15

舞浜 18 100.0% 5 27.8% 3 16.7% 7 38.9% 1 5.6% 2 11.1% 0.73

明海 47 100.0% 15 31.9% 16 34.0% 6 12.8% 9 19.1% 1 2.1% 0.85

日の出 70 100.0% 16 22.9% 25 35.7% 6 8.6% 17 24.3% 6 8.6% 0.44

高洲 55 100.0% 7 12.7% 18 32.7% 8 14.5% 14 25.5% 8 14.5% 0.04

市合計 596 100.0% 115 19.3% 163 27.3% 111 18.6% 140 23.5% 67 11.2% 0.25

やや不満 不満総計 満足 やや満足 どちらでもない
評価点

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 40 100.0% 8 20.0% 10 25.0% 16 40.0% 3 7.5% 3 7.5% 0.71

当代島 50 100.0% 8 16.0% 16 32.0% 17 34.0% 8 16.0% 1 2.0% 0.67

北栄 65 100.0% 15 23.1% 19 29.2% 22 33.8% 7 10.8% 2 3.1% 0.88

堀江 73 100.0% 12 16.4% 22 30.1% 21 28.8% 13 17.8% 5 6.8% 0.44

富士見 83 100.0% 6 7.2% 15 18.1% 20 24.1% 25 30.1% 17 20.5% -0.51

東野 66 100.0% 5 7.6% 13 19.7% 15 22.7% 15 22.7% 18 27.3% -0.55

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.00

富岡 59 100.0% 14 23.7% 25 42.4% 10 16.9% 10 16.9% 0 0.0% 0.88

今川 39 100.0% 4 10.3% 14 35.9% 11 28.2% 9 23.1% 1 2.6% 0.39

弁天 41 100.0% 10 24.4% 13 31.7% 7 17.1% 6 14.6% 5 12.2% 0.50

海楽 37 100.0% 8 21.6% 9 24.3% 10 27.0% 7 18.9% 3 8.1% 0.44

入船 73 100.0% 11 15.1% 16 21.9% 30 41.1% 12 16.4% 4 5.5% 0.42

美浜 80 100.0% 23 28.8% 26 32.5% 23 28.8% 7 8.8% 1 1.3% 1.11

舞浜 32 100.0% 6 18.8% 6 18.8% 13 40.6% 5 15.6% 2 6.3% 0.47

明海 69 100.0% 18 26.1% 29 42.0% 10 14.5% 11 15.9% 1 1.4% 0.88

日の出 99 100.0% 21 21.2% 39 39.4% 15 15.2% 18 18.2% 6 6.1% 0.61

高洲 86 100.0% 13 15.1% 22 25.6% 21 24.4% 22 25.6% 8 9.3% 0.15

市合計 993 100.0% 182 18.3% 295 29.7% 261 26.3% 178 17.9% 77 7.8% 0.45

やや不満 不満総計 満足 やや満足 どちらでもない
評価点
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    ■始終発ダイヤの時間［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■始終発ダイヤの時間［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※評価点は満足：２点、やや満足：１点、やや不満：－１点、不満：－２点として平均値を算出した（ど

ちらでもないは除く）。 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 27 100.0% 5 18.5% 2 7.4% 11 40.7% 7 25.9% 2 7.4% 0.06

当代島 31 100.0% 4 12.9% 7 22.6% 13 41.9% 3 9.7% 4 12.9% 0.22

北栄 29 100.0% 8 27.6% 8 27.6% 6 20.7% 4 13.8% 3 10.3% 0.61

堀江 43 100.0% 7 16.3% 5 11.6% 13 30.2% 12 27.9% 6 14.0% -0.17

富士見 59 100.0% 5 8.5% 7 11.9% 15 25.4% 17 28.8% 15 25.4% -0.68

東野 47 100.0% 3 6.4% 7 14.9% 11 23.4% 14 29.8% 12 25.5% -0.69

鉄鋼通り 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2.00

富岡 35 100.0% 4 11.4% 9 25.7% 7 20.0% 10 28.6% 5 14.3% -0.11

今川 19 100.0% 1 5.3% 2 10.5% 8 42.1% 6 31.6% 2 10.5% -0.55

弁天 24 100.0% 1 4.2% 4 16.7% 2 8.3% 4 16.7% 13 54.2% -1.09

海楽 25 100.0% 3 12.0% 4 16.0% 7 28.0% 8 32.0% 3 12.0% -0.22

入船 27 100.0% 4 14.8% 4 14.8% 12 44.4% 4 14.8% 3 11.1% 0.13

美浜 34 100.0% 9 26.5% 5 14.7% 12 35.3% 5 14.7% 3 8.8% 0.55

舞浜 17 100.0% 4 23.5% 4 23.5% 7 41.2% 2 11.8% 0 0.0% 1.00

明海 44 100.0% 6 13.6% 10 22.7% 6 13.6% 10 22.7% 12 27.3% -0.32

日の出 70 100.0% 9 12.9% 14 20.0% 19 27.1% 16 22.9% 12 17.1% -0.16

高洲 55 100.0% 8 14.5% 16 29.1% 11 20.0% 11 20.0% 9 16.4% 0.07

市合計 587 100.0% 82 14.0% 108 18.4% 160 27.3% 133 22.7% 104 17.7% -0.16

やや不満 不満やや満足 どちらでもない総計 満足
評価点

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 40 100.0% 9 22.5% 5 12.5% 20 50.0% 5 12.5% 1 2.5% 0.80

当代島 48 100.0% 6 12.5% 9 18.8% 26 54.2% 3 6.3% 4 8.3% 0.45

北栄 64 100.0% 11 17.2% 18 28.1% 28 43.8% 4 6.3% 3 4.7% 0.83

堀江 73 100.0% 12 16.4% 14 19.2% 28 38.4% 11 15.1% 8 11.0% 0.24

富士見 79 100.0% 12 15.2% 10 12.7% 33 41.8% 15 19.0% 9 11.4% 0.02

東野 64 100.0% 7 10.9% 7 10.9% 20 31.3% 20 31.3% 10 15.6% -0.43

鉄鋼通り 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2.00

富岡 58 100.0% 7 12.1% 14 24.1% 22 37.9% 12 20.7% 3 5.2% 0.28

今川 39 100.0% 8 20.5% 6 15.4% 17 43.6% 5 12.8% 3 7.7% 0.50

弁天 41 100.0% 8 19.5% 8 19.5% 9 22.0% 7 17.1% 9 22.0% -0.03

海楽 35 100.0% 5 14.3% 6 17.1% 9 25.7% 12 34.3% 3 8.6% -0.08

入船 70 100.0% 12 17.1% 11 15.7% 37 52.9% 7 10.0% 3 4.3% 0.67

美浜 75 100.0% 19 25.3% 19 25.3% 26 34.7% 8 10.7% 3 4.0% 0.88

舞浜 32 100.0% 5 15.6% 8 25.0% 18 56.3% 1 3.1% 0 0.0% 1.21

明海 67 100.0% 18 26.9% 14 20.9% 20 29.9% 8 11.9% 7 10.4% 0.60

日の出 99 100.0% 22 22.2% 29 29.3% 28 28.3% 12 12.1% 8 8.1% 0.63

高洲 84 100.0% 17 20.2% 20 23.8% 24 28.6% 16 19.0% 7 8.3% 0.40

市合計 969 100.0% 179 18.5% 198 20.4% 365 37.7% 146 15.1% 81 8.4% 0.41

総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
評価点
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    ■運行ルート（行き先）［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■運行ルート（行き先）［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※評価点は満足：２点、やや満足：１点、やや不満：－１点、不満：－２点として平均値を算出した（ど

ちらでもないは除く）。 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 25 100.0% 6 24.0% 6 24.0% 8 32.0% 4 16.0% 1 4.0% 0.71

当代島 31 100.0% 3 9.7% 9 29.0% 11 35.5% 8 25.8% 0 0.0% 0.35

北栄 29 100.0% 9 31.0% 9 31.0% 6 20.7% 5 17.2% 0 0.0% 0.96

堀江 43 100.0% 10 23.3% 11 25.6% 14 32.6% 5 11.6% 3 7.0% 0.69

富士見 58 100.0% 19 32.8% 13 22.4% 14 24.1% 5 8.6% 7 12.1% 0.73

東野 47 100.0% 13 27.7% 11 23.4% 11 23.4% 4 8.5% 8 17.0% 0.47

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.00

富岡 35 100.0% 11 31.4% 14 40.0% 5 14.3% 5 14.3% 0 0.0% 1.03

今川 19 100.0% 3 15.8% 6 31.6% 8 42.1% 2 10.5% 0 0.0% 0.91

弁天 23 100.0% 11 47.8% 5 21.7% 3 13.0% 2 8.7% 2 8.7% 1.05

海楽 25 100.0% 5 20.0% 11 44.0% 7 28.0% 1 4.0% 1 4.0% 1.00

入船 27 100.0% 7 25.9% 8 29.6% 8 29.6% 2 7.4% 2 7.4% 0.84

美浜 35 100.0% 9 25.7% 11 31.4% 13 37.1% 1 2.9% 1 2.9% 1.18

舞浜 17 100.0% 5 29.4% 5 29.4% 4 23.5% 1 5.9% 2 11.8% 0.77

明海 44 100.0% 17 38.6% 9 20.5% 10 22.7% 3 6.8% 5 11.4% 0.88

日の出 70 100.0% 24 34.3% 16 22.9% 11 15.7% 13 18.6% 6 8.6% 0.66

高洲 54 100.0% 11 20.4% 12 22.2% 11 20.4% 12 22.2% 8 14.8% 0.14

市合計 583 100.0% 163 28.0% 157 26.9% 144 24.7% 73 12.5% 46 7.9% 0.72

どちらでもない やや不満 不満
評価点

やや満足総計 満足

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 39 100.0% 10 25.6% 11 28.2% 15 38.5% 3 7.7% 0 0.0% 1.17

当代島 49 100.0% 8 16.3% 13 26.5% 21 42.9% 6 12.2% 1 2.0% 0.75

北栄 66 100.0% 13 19.7% 12 18.2% 27 40.9% 11 16.7% 3 4.5% 0.54

堀江 72 100.0% 10 13.9% 25 34.7% 20 27.8% 14 19.4% 3 4.2% 0.48

富士見 80 100.0% 19 23.8% 15 18.8% 31 38.8% 7 8.8% 8 10.0% 0.61

東野 63 100.0% 11 17.5% 17 27.0% 19 30.2% 6 9.5% 10 15.9% 0.30

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.00

富岡 59 100.0% 16 27.1% 20 33.9% 12 20.3% 9 15.3% 2 3.4% 0.83

今川 38 100.0% 7 18.4% 9 23.7% 14 36.8% 6 15.8% 2 5.3% 0.54

弁天 41 100.0% 14 34.1% 11 26.8% 8 19.5% 7 17.1% 1 2.4% 0.91

海楽 35 100.0% 9 25.7% 8 22.9% 14 40.0% 2 5.7% 2 5.7% 0.95

入船 71 100.0% 16 22.5% 12 16.9% 37 52.1% 3 4.2% 3 4.2% 1.03

美浜 77 100.0% 20 26.0% 24 31.2% 28 36.4% 5 6.5% 0 0.0% 1.20

舞浜 32 100.0% 5 15.6% 11 34.4% 12 37.5% 3 9.4% 1 3.1% 0.80

明海 68 100.0% 19 27.9% 18 26.5% 13 19.1% 9 13.2% 9 13.2% 0.53

日の出 97 100.0% 25 25.8% 20 20.6% 15 15.5% 19 19.6% 18 18.6% 0.18

高洲 84 100.0% 15 17.9% 18 21.4% 16 19.0% 21 25.0% 14 16.7% -0.01

市合計 972 100.0% 217 22.3% 245 25.2% 302 31.1% 131 13.5% 77 7.9% 0.59

不満
評価点

どちらでもない やや不満総計 満足 やや満足
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    ■定時性（ダイヤ通りの運行）の確保［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■定時性（ダイヤ通りの運行）の確保［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※評価点は満足：２点、やや満足：１点、やや不満：－１点、不満：－２点として平均値を算出した（ど

ちらでもないは除く）。 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 25 100.0% 6 24.0% 3 12.0% 8 32.0% 6 24.0% 2 8.0% 0.29

当代島 30 100.0% 7 23.3% 9 30.0% 13 43.3% 1 3.3% 0 0.0% 1.29

北栄 29 100.0% 5 17.2% 9 31.0% 7 24.1% 8 27.6% 0 0.0% 0.50

堀江 42 100.0% 5 11.9% 13 31.0% 12 28.6% 7 16.7% 5 11.9% 0.20

富士見 58 100.0% 7 12.1% 16 27.6% 14 24.1% 15 25.9% 6 10.3% 0.07

東野 47 100.0% 5 10.6% 11 23.4% 14 29.8% 11 23.4% 6 12.8% -0.06

鉄鋼通り 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2.00

富岡 35 100.0% 2 5.7% 12 34.3% 10 28.6% 10 28.6% 1 2.9% 0.16

今川 19 100.0% 1 5.3% 7 36.8% 6 31.6% 4 21.1% 1 5.3% 0.23

弁天 24 100.0% 1 4.2% 12 50.0% 3 12.5% 5 20.8% 3 12.5% 0.14

海楽 25 100.0% 4 16.0% 9 36.0% 7 28.0% 3 12.0% 2 8.0% 0.56

入船 27 100.0% 5 18.5% 7 25.9% 7 25.9% 7 25.9% 1 3.7% 0.40

美浜 35 100.0% 6 17.1% 11 31.4% 14 40.0% 2 5.7% 2 5.7% 0.81

舞浜 16 100.0% 3 18.8% 4 25.0% 6 37.5% 3 18.8% 0 0.0% 0.70

明海 45 100.0% 14 31.1% 20 44.4% 6 13.3% 4 8.9% 1 2.2% 1.08

日の出 70 100.0% 27 38.6% 21 30.0% 9 12.9% 9 12.9% 4 5.7% 0.95

高洲 54 100.0% 18 33.3% 21 38.9% 9 16.7% 4 7.4% 2 3.7% 1.09

市合計 582 100.0% 117 20.1% 185 31.8% 145 24.9% 99 17.0% 36 6.2% 0.57

不満
評価点

総計 満足 どちらでもない やや不満やや満足

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 39 100.0% 7 17.9% 12 30.8% 12 30.8% 5 12.8% 3 7.7% 0.56

当代島 46 100.0% 11 23.9% 12 26.1% 19 41.3% 4 8.7% 0 0.0% 1.11

北栄 65 100.0% 9 13.8% 18 27.7% 23 35.4% 13 20.0% 2 3.1% 0.45

堀江 72 100.0% 10 13.9% 25 34.7% 25 34.7% 10 13.9% 2 2.8% 0.66

富士見 79 100.0% 11 13.9% 21 26.6% 32 40.5% 11 13.9% 4 5.1% 0.51

東野 65 100.0% 8 12.3% 14 21.5% 28 43.1% 8 12.3% 7 10.8% 0.22

鉄鋼通り 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2.00

富岡 55 100.0% 4 7.3% 24 43.6% 21 38.2% 5 9.1% 1 1.8% 0.74

今川 37 100.0% 5 13.5% 11 29.7% 15 40.5% 5 13.5% 1 2.7% 0.64

弁天 41 100.0% 7 17.1% 15 36.6% 11 26.8% 7 17.1% 1 2.4% 0.67

海楽 35 100.0% 8 22.9% 11 31.4% 11 31.4% 4 11.4% 1 2.9% 0.88

入船 70 100.0% 10 14.3% 18 25.7% 33 47.1% 9 12.9% 0 0.0% 0.78

美浜 78 100.0% 14 17.9% 24 30.8% 24 30.8% 13 16.7% 3 3.8% 0.61

舞浜 32 100.0% 4 12.5% 10 31.3% 15 46.9% 3 9.4% 0 0.0% 0.88

明海 68 100.0% 21 30.9% 27 39.7% 15 22.1% 5 7.4% 0 0.0% 1.21

日の出 99 100.0% 40 40.4% 28 28.3% 25 25.3% 5 5.1% 1 1.0% 1.36

高洲 86 100.0% 26 30.2% 30 34.9% 22 25.6% 7 8.1% 1 1.2% 1.14

市合計 968 100.0% 196 20.2% 300 31.0% 331 34.2% 114 11.8% 27 2.8% 0.82

どちらでもない やや不満 不満
評価点

総計 満足 やや満足
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    ■目的地までの所要時間［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■目的地までの所要時間［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※評価点は満足：２点、やや満足：１点、やや不満：－１点、不満：－２点として平均値を算出した（ど

ちらでもないは除く）。 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 26 100.0% 8 30.8% 5 19.2% 10 38.5% 3 11.5% 0 0.0% 1.13

当代島 30 100.0% 4 13.3% 8 26.7% 12 40.0% 6 20.0% 0 0.0% 0.56

北栄 29 100.0% 10 34.5% 9 31.0% 6 20.7% 4 13.8% 0 0.0% 1.09

堀江 43 100.0% 9 20.9% 16 37.2% 11 25.6% 7 16.3% 0 0.0% 0.84

富士見 58 100.0% 17 29.3% 22 37.9% 15 25.9% 4 6.9% 0 0.0% 1.21

東野 47 100.0% 17 36.2% 11 23.4% 13 27.7% 4 8.5% 2 4.3% 1.09

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.00

富岡 36 100.0% 11 30.6% 15 41.7% 8 22.2% 2 5.6% 0 0.0% 1.25

今川 18 100.0% 4 22.2% 7 38.9% 6 33.3% 1 5.6% 0 0.0% 1.17

弁天 23 100.0% 7 30.4% 8 34.8% 7 30.4% 1 4.3% 0 0.0% 1.31

海楽 24 100.0% 4 16.7% 12 50.0% 7 29.2% 1 4.2% 0 0.0% 1.12

入船 27 100.0% 7 25.9% 6 22.2% 8 29.6% 5 18.5% 1 3.7% 0.68

美浜 34 100.0% 10 29.4% 7 20.6% 15 44.1% 2 5.9% 0 0.0% 1.32

舞浜 16 100.0% 5 31.3% 6 37.5% 5 31.3% 0 0.0% 0 0.0% 1.45

明海 46 100.0% 14 30.4% 17 37.0% 10 21.7% 4 8.7% 1 2.2% 1.08

日の出 70 100.0% 32 45.7% 23 32.9% 13 18.6% 1 1.4% 1 1.4% 1.47

高洲 54 100.0% 9 16.7% 18 33.3% 18 33.3% 7 13.0% 2 3.7% 0.69

市合計 582 100.0% 168 28.9% 190 32.6% 165 28.4% 52 8.9% 7 1.2% 1.10

どちらでもない やや不満 不満
評価点

総計 満足 やや満足

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 39 100.0% 7 17.9% 13 33.3% 15 38.5% 4 10.3% 0 0.0% 0.96

当代島 50 100.0% 7 14.0% 12 24.0% 19 38.0% 10 20.0% 2 4.0% 0.39

北栄 64 100.0% 12 18.8% 17 26.6% 29 45.3% 6 9.4% 0 0.0% 1.00

堀江 72 100.0% 15 20.8% 28 38.9% 22 30.6% 6 8.3% 1 1.4% 1.00

富士見 79 100.0% 18 22.8% 23 29.1% 27 34.2% 10 12.7% 1 1.3% 0.90

東野 64 100.0% 15 23.4% 21 32.8% 23 35.9% 3 4.7% 2 3.1% 1.07

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.00

富岡 58 100.0% 17 29.3% 23 39.7% 17 29.3% 1 1.7% 0 0.0% 1.37

今川 36 100.0% 7 19.4% 15 41.7% 12 33.3% 2 5.6% 0 0.0% 1.13

弁天 40 100.0% 13 32.5% 11 27.5% 14 35.0% 2 5.0% 0 0.0% 1.35

海楽 34 100.0% 7 20.6% 14 41.2% 11 32.4% 2 5.9% 0 0.0% 1.13

入船 71 100.0% 17 23.9% 17 23.9% 33 46.5% 3 4.2% 1 1.4% 1.21

美浜 76 100.0% 23 30.3% 21 27.6% 28 36.8% 4 5.3% 0 0.0% 1.31

舞浜 32 100.0% 5 15.6% 9 28.1% 17 53.1% 1 3.1% 0 0.0% 1.20

明海 68 100.0% 23 33.8% 29 42.6% 15 22.1% 1 1.5% 0 0.0% 1.40

日の出 97 100.0% 41 42.3% 28 28.9% 21 21.6% 6 6.2% 1 1.0% 1.34

高洲 86 100.0% 21 24.4% 27 31.4% 33 38.4% 5 5.8% 0 0.0% 1.21

市合計 967 100.0% 248 25.6% 308 31.9% 337 34.9% 66 6.8% 8 0.8% 1.15

どちらでもない やや不満 不満
評価点

やや満足総計 満足



 

 - 123 -

    ■バリアフリー化［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■バリアフリー化［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※評価点は満足：２点、やや満足：１点、やや不満：－１点、不満：－２点として平均値を算出した（ど

ちらでもないは除く）。 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 25 100.0% 5 20.0% 5 20.0% 13 52.0% 2 8.0% 0 0.0% 1.08

当代島 30 100.0% 5 16.7% 4 13.3% 18 60.0% 1 3.3% 2 6.7% 0.75

北栄 29 100.0% 6 20.7% 12 41.4% 10 34.5% 0 0.0% 1 3.4% 1.16

堀江 43 100.0% 9 20.9% 10 23.3% 16 37.2% 6 14.0% 2 4.7% 0.67

富士見 57 100.0% 12 21.1% 11 19.3% 29 50.9% 3 5.3% 2 3.5% 1.00

東野 47 100.0% 9 19.1% 11 23.4% 25 53.2% 1 2.1% 1 2.1% 1.18

鉄鋼通り 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2.00

富岡 35 100.0% 4 11.4% 14 40.0% 14 40.0% 1 2.9% 2 5.7% 0.81

今川 19 100.0% 0 0.0% 6 31.6% 9 47.4% 4 21.1% 0 0.0% 0.20

弁天 24 100.0% 7 29.2% 5 20.8% 10 41.7% 2 8.3% 0 0.0% 1.21

海楽 24 100.0% 3 12.5% 12 50.0% 7 29.2% 2 8.3% 0 0.0% 0.94

入船 29 100.0% 5 17.2% 10 34.5% 10 34.5% 4 13.8% 0 0.0% 0.84

美浜 35 100.0% 7 20.0% 10 28.6% 14 40.0% 3 8.6% 1 2.9% 0.90

舞浜 16 100.0% 3 18.8% 4 25.0% 8 50.0% 1 6.3% 0 0.0% 1.13

明海 45 100.0% 9 20.0% 12 26.7% 20 44.4% 3 6.7% 1 2.2% 1.00

日の出 69 100.0% 15 21.7% 21 30.4% 28 40.6% 5 7.2% 0 0.0% 1.12

高洲 55 100.0% 11 20.0% 17 30.9% 22 40.0% 4 7.3% 1 1.8% 1.00

市合計 583 100.0% 111 19.0% 164 28.1% 253 43.4% 42 7.2% 13 2.2% 0.96

不満
評価点

どちらでもない やや不満総計 満足 やや満足

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 38 100.0% 6 15.8% 6 15.8% 20 52.6% 5 13.2% 1 2.6% 0.61

当代島 46 100.0% 10 21.7% 5 10.9% 27 58.7% 3 6.5% 1 2.2% 1.05

北栄 63 100.0% 11 17.5% 16 25.4% 25 39.7% 10 15.9% 1 1.6% 0.68

堀江 71 100.0% 10 14.1% 24 33.8% 31 43.7% 5 7.0% 1 1.4% 0.93

富士見 77 100.0% 12 15.6% 8 10.4% 48 62.3% 6 7.8% 3 3.9% 0.69

東野 65 100.0% 12 18.5% 14 21.5% 33 50.8% 5 7.7% 1 1.5% 0.97

鉄鋼通り 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2.00

富岡 58 100.0% 7 12.1% 23 39.7% 22 37.9% 5 8.6% 1 1.7% 0.83

今川 38 100.0% 5 13.2% 11 28.9% 19 50.0% 2 5.3% 1 2.6% 0.89

弁天 40 100.0% 10 25.0% 11 27.5% 16 40.0% 1 2.5% 2 5.0% 1.08

海楽 34 100.0% 5 14.7% 13 38.2% 13 38.2% 2 5.9% 1 2.9% 0.90

入船 71 100.0% 11 15.5% 16 22.5% 34 47.9% 8 11.3% 2 2.8% 0.70

美浜 75 100.0% 16 21.3% 14 18.7% 33 44.0% 8 10.7% 4 5.3% 0.71

舞浜 31 100.0% 4 12.9% 9 29.0% 16 51.6% 1 3.2% 1 3.2% 0.93

明海 67 100.0% 16 23.9% 25 37.3% 21 31.3% 4 6.0% 1 1.5% 1.11

日の出 99 100.0% 26 26.3% 32 32.3% 33 33.3% 8 8.1% 0 0.0% 1.15

高洲 86 100.0% 19 22.1% 24 27.9% 32 37.2% 7 8.1% 4 4.7% 0.87

市合計 960 100.0% 181 18.9% 251 26.1% 423 44.1% 80 8.3% 25 2.6% 0.90

不満
評価点

総計 満足 どちらでもない やや不満やや満足
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    ■バスの案内表示［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■バスの案内表示［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※評価点は満足：２点、やや満足：１点、やや不満：－１点、不満：－２点として平均値を算出した（ど

ちらでもないは除く）。 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 26 100.0% 5 19.2% 6 23.1% 12 46.2% 3 11.5% 0 0.0% 0.93

当代島 30 100.0% 5 16.7% 9 30.0% 12 40.0% 4 13.3% 0 0.0% 0.83

北栄 27 100.0% 6 22.2% 7 25.9% 7 25.9% 7 25.9% 0 0.0% 0.60

堀江 43 100.0% 10 23.3% 14 32.6% 12 27.9% 7 16.3% 0 0.0% 0.87

富士見 59 100.0% 16 27.1% 20 33.9% 19 32.2% 3 5.1% 1 1.7% 1.18

東野 47 100.0% 10 21.3% 10 21.3% 20 42.6% 5 10.6% 2 4.3% 0.78

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.00

富岡 35 100.0% 3 8.6% 18 51.4% 10 28.6% 2 5.7% 2 5.7% 0.72

今川 19 100.0% 1 5.3% 9 47.4% 5 26.3% 4 21.1% 0 0.0% 0.50

弁天 24 100.0% 6 25.0% 8 33.3% 8 33.3% 1 4.2% 1 4.2% 1.06

海楽 26 100.0% 6 23.1% 8 30.8% 7 26.9% 5 19.2% 0 0.0% 0.79

入船 29 100.0% 6 20.7% 6 20.7% 13 44.8% 3 10.3% 1 3.4% 0.81

美浜 35 100.0% 7 20.0% 13 37.1% 12 34.3% 3 8.6% 0 0.0% 1.04

舞浜 16 100.0% 5 31.3% 2 12.5% 8 50.0% 1 6.3% 0 0.0% 1.38

明海 45 100.0% 11 24.4% 20 44.4% 11 24.4% 3 6.7% 0 0.0% 1.15

日の出 69 100.0% 22 31.9% 21 30.4% 19 27.5% 5 7.2% 2 2.9% 1.12

高洲 55 100.0% 11 20.0% 14 25.5% 16 29.1% 13 23.6% 1 1.8% 0.54

市合計 586 100.0% 130 22.2% 186 31.7% 191 32.6% 69 11.8% 10 1.7% 0.90

どちらでもない やや不満 不満
評価点

総計 満足 やや満足

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 39 100.0% 9 23.1% 8 20.5% 16 41.0% 6 15.4% 0 0.0% 0.87

当代島 49 100.0% 10 20.4% 11 22.4% 21 42.9% 6 12.2% 1 2.0% 0.82

北栄 64 100.0% 11 17.2% 18 28.1% 17 26.6% 16 25.0% 2 3.1% 0.43

堀江 73 100.0% 17 23.3% 24 32.9% 23 31.5% 8 11.0% 1 1.4% 0.96

富士見 82 100.0% 20 24.4% 22 26.8% 29 35.4% 8 9.8% 3 3.7% 0.91

東野 65 100.0% 11 16.9% 14 21.5% 33 50.8% 6 9.2% 1 1.5% 0.88

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.00

富岡 59 100.0% 9 15.3% 27 45.8% 17 28.8% 5 8.5% 1 1.7% 0.90

今川 39 100.0% 5 12.8% 16 41.0% 11 28.2% 6 15.4% 1 2.6% 0.64

弁天 40 100.0% 12 30.0% 12 30.0% 12 30.0% 3 7.5% 1 2.5% 1.11

海楽 35 100.0% 8 22.9% 9 25.7% 13 37.1% 4 11.4% 1 2.9% 0.86

入船 68 100.0% 15 22.1% 14 20.6% 33 48.5% 5 7.4% 1 1.5% 1.06

美浜 78 100.0% 12 15.4% 26 33.3% 29 37.2% 8 10.3% 3 3.8% 0.73

舞浜 32 100.0% 6 18.8% 9 28.1% 15 46.9% 2 6.3% 0 0.0% 1.12

明海 68 100.0% 16 23.5% 30 44.1% 18 26.5% 4 5.9% 0 0.0% 1.16

日の出 99 100.0% 32 32.3% 30 30.3% 29 29.3% 7 7.1% 1 1.0% 1.21

高洲 86 100.0% 21 24.4% 26 30.2% 28 32.6% 10 11.6% 1 1.2% 0.97

市合計 977 100.0% 214 21.9% 297 30.4% 344 35.2% 104 10.6% 18 1.8% 0.92

どちらでもない やや不満 不満
評価点

総計 満足 やや満足
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    ■バスの料金［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■バスの料金［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※評価点は満足：２点、やや満足：１点、やや不満：－１点、不満：－２点として平均値を算出した（ど

ちらでもないは除く）。 

 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 26 100.0% 7 26.9% 4 15.4% 11 42.3% 4 15.4% 0 0.0% 0.93

当代島 31 100.0% 6 19.4% 8 25.8% 11 35.5% 4 12.9% 2 6.5% 0.60

北栄 28 100.0% 7 25.0% 9 32.1% 8 28.6% 4 14.3% 0 0.0% 0.95

堀江 42 100.0% 7 16.7% 16 38.1% 10 23.8% 7 16.7% 2 4.8% 0.59

富士見 60 100.0% 19 31.7% 17 28.3% 18 30.0% 4 6.7% 2 3.3% 1.12

東野 47 100.0% 12 25.5% 10 21.3% 20 42.6% 2 4.3% 3 6.4% 0.96

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.00

富岡 36 100.0% 5 13.9% 12 33.3% 10 27.8% 6 16.7% 3 8.3% 0.38

今川 19 100.0% 2 10.5% 6 31.6% 10 52.6% 1 5.3% 0 0.0% 1.00

弁天 24 100.0% 8 33.3% 5 20.8% 8 33.3% 2 8.3% 1 4.2% 1.06

海楽 24 100.0% 4 16.7% 7 29.2% 9 37.5% 4 16.7% 0 0.0% 0.73

入船 28 100.0% 8 28.6% 5 17.9% 10 35.7% 5 17.9% 0 0.0% 0.89

美浜 35 100.0% 7 20.0% 7 20.0% 18 51.4% 3 8.6% 0 0.0% 1.06

舞浜 15 100.0% 2 13.3% 4 26.7% 5 33.3% 2 13.3% 2 13.3% 0.20

明海 45 100.0% 14 31.1% 13 28.9% 12 26.7% 6 13.3% 0 0.0% 1.06

日の出 70 100.0% 18 25.7% 23 32.9% 16 22.9% 8 11.4% 5 7.1% 0.76

高洲 55 100.0% 13 23.6% 11 20.0% 19 34.5% 7 12.7% 5 9.1% 0.56

市合計 586 100.0% 139 23.7% 157 26.8% 196 33.4% 69 11.8% 25 4.3% 0.81

不満
評価点

やや満足 どちらでもない やや不満総計 満足

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 39 100.0% 10 25.6% 9 23.1% 18 46.2% 2 5.1% 0 0.0% 1.29

当代島 50 100.0% 11 22.0% 12 24.0% 17 34.0% 8 16.0% 2 4.0% 0.67

北栄 66 100.0% 13 19.7% 19 28.8% 20 30.3% 12 18.2% 2 3.0% 0.63

堀江 72 100.0% 14 19.4% 19 26.4% 24 33.3% 12 16.7% 3 4.2% 0.60

富士見 82 100.0% 23 28.0% 22 26.8% 28 34.1% 6 7.3% 3 3.7% 1.04

東野 65 100.0% 12 18.5% 13 20.0% 33 50.8% 4 6.2% 3 4.6% 0.84

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.00

富岡 59 100.0% 11 18.6% 19 32.2% 18 30.5% 9 15.3% 2 3.4% 0.68

今川 39 100.0% 7 17.9% 10 25.6% 15 38.5% 7 17.9% 0 0.0% 0.71

弁天 41 100.0% 12 29.3% 11 26.8% 12 29.3% 4 9.8% 2 4.9% 0.93

海楽 33 100.0% 7 21.2% 11 33.3% 11 33.3% 3 9.1% 1 3.0% 0.91

入船 69 100.0% 14 20.3% 16 23.2% 34 49.3% 4 5.8% 1 1.4% 1.09

美浜 77 100.0% 17 22.1% 16 20.8% 35 45.5% 8 10.4% 1 1.3% 0.95

舞浜 32 100.0% 5 15.6% 6 18.8% 14 43.8% 4 12.5% 3 9.4% 0.33

明海 68 100.0% 18 26.5% 21 30.9% 20 29.4% 4 5.9% 5 7.4% 0.90

日の出 100 100.0% 26 26.0% 36 36.0% 26 26.0% 8 8.0% 4 4.0% 0.97

高洲 85 100.0% 18 21.2% 19 22.4% 33 38.8% 11 12.9% 4 4.7% 0.69

市合計 978 100.0% 218 22.3% 259 26.5% 359 36.7% 106 10.8% 36 3.7% 0.84

不満
評価点

やや満足 どちらでもない やや不満総計 満足



 

 - 126 -

（参考２）目的別町丁目別行き先別満足度 

  ※不満度が高い運行本数、始終発ダイヤの時間及び運行ルート（行き先）について分析 

１）通勤・通学の場合 

  ①運行本数 

    ■通勤・通学時の主な行先として「東京都内」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■通勤・通学時の主な行先として「市内」と回答した方の満足度 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 17 100.0% 1 5.9% 6 35.3% 4 23.5% 5 29.4% 1 5.9%

当代島 21 100.0% 4 19.0% 8 38.1% 6 28.6% 3 14.3% 0 0.0%

北栄 21 100.0% 8 38.1% 7 33.3% 4 19.0% 1 4.8% 1 4.8%

堀江 17 100.0% 3 17.6% 2 11.8% 6 35.3% 5 29.4% 1 5.9%

富士見 40 100.0% 4 10.0% 7 17.5% 4 10.0% 17 42.5% 8 20.0%

小計 116 100.0% 20 17.2% 30 25.9% 24 20.7% 31 26.7% 11 9.5%

東野 32 100.0% 4 12.5% 5 15.6% 5 15.6% 8 25.0% 10 31.3%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 22 100.0% 5 22.7% 5 22.7% 3 13.6% 9 40.9% 0 0.0%

今川 13 100.0% 0 0.0% 5 38.5% 3 23.1% 4 30.8% 1 7.7%

弁天 18 100.0% 3 16.7% 4 22.2% 1 5.6% 4 22.2% 6 33.3%

海楽 16 100.0% 3 18.8% 3 18.8% 3 18.8% 4 25.0% 3 18.8%

入船 17 100.0% 2 11.8% 6 35.3% 4 23.5% 3 17.6% 2 11.8%

美浜 17 100.0% 3 17.6% 3 17.6% 9 52.9% 1 5.9% 1 5.9%

舞浜 12 100.0% 4 33.3% 2 16.7% 3 25.0% 1 8.3% 2 16.7%

小計 147 100.0% 24 16.3% 33 22.4% 31 21.1% 34 23.1% 25 17.0%

明海 38 100.0% 14 36.8% 9 23.7% 6 15.8% 8 21.1% 1 2.6%

日の出 48 100.0% 11 22.9% 19 39.6% 4 8.3% 11 22.9% 3 6.3%

高洲 40 100.0% 6 15.0% 14 35.0% 6 15.0% 9 22.5% 5 12.5%

小計 126 100.0% 31 24.6% 42 33.3% 16 12.7% 28 22.2% 9 7.1%

389 100.0% 75 19.3% 105 27.0% 71 18.3% 93 23.9% 45 11.6%

どちらでもない やや不満 不満総計 満足 やや満足

合　　　計

選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

当代島 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

北栄 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

堀江 18 100.0% 3 16.7% 5 27.8% 2 11.1% 6 33.3% 2 11.1%

富士見 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 40.0% 6 60.0%

小計 40 100.0% 7 17.5% 7 17.5% 4 10.0% 14 35.0% 8 20.0%

東野 11 100.0% 1 9.1% 1 9.1% 3 27.3% 3 27.3% 3 27.3%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

今川 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

海楽 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

入船 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

美浜 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0%

舞浜 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 37 100.0% 7 18.9% 12 32.4% 12 32.4% 3 8.1% 3 8.1%

明海 4 100.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

日の出 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0%

高洲 6 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0% 2 33.3%

小計 20 100.0% 5 25.0% 8 40.0% 2 10.0% 1 5.0% 4 20.0%

97 100.0% 19 19.6% 27 27.8% 18 18.6% 18 18.6% 15 15.5%

選択項目
総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計
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  ②始終発ダイヤの時間 

    ■通勤・通学時の主な行先として「東京都内」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■通勤・通学時の主な行先として「市内」と回答した方の満足度 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 17 100.0% 1 5.9% 1 5.9% 6 35.3% 7 41.2% 2 11.8%

当代島 21 100.0% 2 9.5% 4 19.0% 9 42.9% 2 9.5% 4 19.0%

北栄 21 100.0% 6 28.6% 6 28.6% 5 23.8% 3 14.3% 1 4.8%

堀江 17 100.0% 2 11.8% 4 23.5% 7 41.2% 1 5.9% 3 17.6%

富士見 40 100.0% 3 7.5% 6 15.0% 10 25.0% 13 32.5% 8 20.0%

小計 116 100.0% 14 12.1% 21 18.1% 37 31.9% 26 22.4% 18 15.5%

東野 31 100.0% 2 6.5% 5 16.1% 7 22.6% 7 22.6% 10 32.3%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 22 100.0% 1 4.5% 4 18.2% 6 27.3% 7 31.8% 4 18.2%

今川 13 100.0% 1 7.7% 1 7.7% 4 30.8% 5 38.5% 2 15.4%

弁天 18 100.0% 1 5.6% 3 16.7% 1 5.6% 2 11.1% 11 61.1%

海楽 16 100.0% 3 18.8% 2 12.5% 5 31.3% 4 25.0% 2 12.5%

入船 16 100.0% 3 18.8% 3 18.8% 6 37.5% 2 12.5% 2 12.5%

美浜 16 100.0% 4 25.0% 2 12.5% 7 43.8% 1 6.3% 2 12.5%

舞浜 11 100.0% 4 36.4% 2 18.2% 4 36.4% 1 9.1% 0 0.0%

小計 143 100.0% 19 13.3% 22 15.4% 40 28.0% 29 20.3% 33 23.1%

明海 36 100.0% 5 13.9% 8 22.2% 5 13.9% 8 22.2% 10 27.8%

日の出 48 100.0% 4 8.3% 9 18.8% 12 25.0% 14 29.2% 9 18.8%

高洲 40 100.0% 7 17.5% 12 30.0% 7 17.5% 6 15.0% 8 20.0%

小計 124 100.0% 16 12.9% 29 23.4% 24 19.4% 28 22.6% 27 21.8%

383 100.0% 49 12.8% 72 18.8% 101 26.4% 83 21.7% 78 20.4%

選択項目
総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

新
町
地
域

合　　　計

元
町
地
域

中
町
地
域

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

当代島 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

北栄 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0%

堀江 18 100.0% 3 16.7% 1 5.6% 4 22.2% 7 38.9% 3 16.7%

富士見 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 2 20.0% 5 50.0%

小計 39 100.0% 5 12.8% 5 12.8% 10 25.6% 10 25.6% 9 23.1%

東野 11 100.0% 1 9.1% 2 18.2% 3 27.3% 5 45.5% 0 0.0%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

今川 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

海楽 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 3 50.0% 1 16.7%

入船 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

美浜 11 100.0% 3 27.3% 1 9.1% 3 27.3% 3 27.3% 1 9.1%

舞浜 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 38 100.0% 5 13.2% 9 23.7% 8 21.1% 12 31.6% 4 10.5%

明海 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

日の出 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0%

高洲 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 19 100.0% 5 26.3% 7 36.8% 4 21.1% 2 10.5% 1 5.3%

96 100.0% 15 15.6% 21 21.9% 22 22.9% 24 25.0% 14 14.6%合　　　計

やや不満 不満

元
町
地
域

中
町
地
域

総計 満足 やや満足 どちらでもない
選択項目

新
町
地
域
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  ③運行ルート（行き先） 

    ■通勤・通学時の主な行先として「東京都内」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■通勤・通学時の主な行先として「市内」と回答した方の満足度 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 17 100.0% 5 29.4% 3 17.6% 5 29.4% 3 17.6% 1 5.9%

当代島 21 100.0% 1 4.8% 6 28.6% 8 38.1% 6 28.6% 0 0.0%

北栄 21 100.0% 5 23.8% 7 33.3% 6 28.6% 3 14.3% 0 0.0%

堀江 17 100.0% 4 23.5% 4 23.5% 5 29.4% 3 17.6% 1 5.9%

富士見 39 100.0% 17 43.6% 7 17.9% 8 20.5% 4 10.3% 3 7.7%

小計 115 100.0% 32 27.8% 27 23.5% 32 27.8% 19 16.5% 5 4.3%

東野 31 100.0% 8 25.8% 7 22.6% 9 29.0% 2 6.5% 5 16.1%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 22 100.0% 6 27.3% 10 45.5% 4 18.2% 2 9.1% 0 0.0%

今川 13 100.0% 3 23.1% 4 30.8% 4 30.8% 2 15.4% 0 0.0%

弁天 17 100.0% 8 47.1% 3 17.6% 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8%

海楽 16 100.0% 4 25.0% 7 43.8% 3 18.8% 1 6.3% 1 6.3%

入船 16 100.0% 4 25.0% 7 43.8% 4 25.0% 1 6.3% 0 0.0%

美浜 17 100.0% 4 23.5% 4 23.5% 9 52.9% 0 0.0% 0 0.0%

舞浜 12 100.0% 3 25.0% 3 25.0% 3 25.0% 1 8.3% 2 16.7%

小計 144 100.0% 40 27.8% 45 31.3% 38 26.4% 11 7.6% 10 6.9%

明海 36 100.0% 14 38.9% 7 19.4% 7 19.4% 3 8.3% 5 13.9%

日の出 48 100.0% 19 39.6% 12 25.0% 9 18.8% 7 14.6% 1 2.1%

高洲 39 100.0% 9 23.1% 9 23.1% 8 20.5% 9 23.1% 4 10.3%

小計 123 100.0% 42 34.1% 28 22.8% 24 19.5% 19 15.4% 10 8.1%

382 100.0% 114 29.8% 100 26.2% 94 24.6% 49 12.8% 25 6.5%

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

やや満足 どちらでもない やや不満 不満
選択項目

総計 満足

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

当代島 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

北栄 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

堀江 18 100.0% 4 22.2% 4 22.2% 6 33.3% 2 11.1% 2 11.1%

富士見 10 100.0% 0 0.0% 2 20.0% 4 40.0% 1 10.0% 3 30.0%

小計 38 100.0% 6 15.8% 10 26.3% 11 28.9% 6 15.8% 5 13.2%

東野 11 100.0% 3 27.3% 3 27.3% 2 18.2% 2 18.2% 1 9.1%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

今川 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

海楽 6 100.0% 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

入船 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

美浜 11 100.0% 3 27.3% 4 36.4% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1%

舞浜 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 38 100.0% 9 23.7% 14 36.8% 8 21.1% 5 13.2% 2 5.3%

明海 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

日の出 10 100.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0% 2 20.0% 3 30.0%

高洲 6 100.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3%

小計 20 100.0% 7 35.0% 3 15.0% 2 10.0% 3 15.0% 5 25.0%

96 100.0% 22 22.9% 27 28.1% 21 21.9% 14 14.6% 12 12.5%

新
町
地
域

合　　　計

やや満足 どちらでもない やや不満 不満
選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

総計 満足
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 ２）買物の場合 

  ①運行本数 

    ■買物時の主な行先として「浦安駅周辺」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■買物時の主な行先として「新浦安駅周辺」と回答した方の満足度 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 22 100.0% 5 22.7% 3 13.6% 11 50.0% 1 4.5% 2 9.1%

当代島 36 100.0% 4 11.1% 11 30.6% 13 36.1% 7 19.4% 1 2.8%

北栄 40 100.0% 8 20.0% 14 35.0% 15 37.5% 1 2.5% 2 5.0%

堀江 20 100.0% 3 15.0% 4 20.0% 8 40.0% 5 25.0% 0 0.0%

富士見 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5% 3 37.5%

小計 126 100.0% 20 15.9% 34 27.0% 49 38.9% 15 11.9% 8 6.3%

東野 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

今川 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

海楽 6 100.0% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7%

入船 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

美浜 3 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

舞浜 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 21 100.0% 5 23.8% 6 28.6% 6 28.6% 1 4.8% 3 14.3%

明海 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

日の出 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

高洲 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

小計 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

151 100.0% 25 16.6% 42 27.8% 55 36.4% 18 11.9% 11 7.3%

不満

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

選択項目
総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 11 100.0% 1 9.1% 4 36.4% 4 36.4% 1 9.1% 1 9.1%

当代島 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

北栄 14 100.0% 4 28.6% 4 28.6% 4 28.6% 2 14.3% 0 0.0%

堀江 22 100.0% 3 13.6% 6 27.3% 6 27.3% 4 18.2% 3 13.6%

富士見 46 100.0% 4 8.7% 6 13.0% 14 30.4% 15 32.6% 7 15.2%

小計 98 100.0% 13 13.3% 22 22.4% 30 30.6% 22 22.4% 11 11.2%

東野 38 100.0% 2 5.3% 8 21.1% 10 26.3% 11 28.9% 7 18.4%

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 46 100.0% 9 19.6% 18 39.1% 10 21.7% 9 19.6% 0 0.0%

今川 37 100.0% 4 10.8% 13 35.1% 10 27.0% 9 24.3% 1 2.7%

弁天 27 100.0% 7 25.9% 10 37.0% 3 11.1% 4 14.8% 3 11.1%

海楽 29 100.0% 6 20.7% 6 20.7% 9 31.0% 7 24.1% 1 3.4%

入船 60 100.0% 7 11.7% 13 21.7% 26 43.3% 10 16.7% 4 6.7%

美浜 73 100.0% 18 24.7% 26 35.6% 22 30.1% 6 8.2% 1 1.4%

舞浜 18 100.0% 5 27.8% 2 11.1% 8 44.4% 3 16.7% 0 0.0%

小計 329 100.0% 58 17.6% 97 29.5% 98 29.8% 59 17.9% 17 5.2%

明海 47 100.0% 11 23.4% 22 46.8% 7 14.9% 6 12.8% 1 2.1%

日の出 70 100.0% 13 18.6% 30 42.9% 11 15.7% 13 18.6% 3 4.3%

高洲 70 100.0% 10 14.3% 20 28.6% 18 25.7% 17 24.3% 5 7.1%

小計 187 100.0% 34 18.2% 72 38.5% 36 19.3% 36 19.3% 9 4.8%

614 100.0% 105 17.1% 191 31.1% 164 26.7% 117 19.1% 37 6.0%

やや不満 不満

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

選択項目
総計 満足 やや満足 どちらでもない
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    ■買物時の主な行先として「舞浜駅周辺」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ②始終発ダイヤの時間 

    ■買物時の主な行先として「浦安駅周辺」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

当代島 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

北栄 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

堀江 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富士見 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 3 42.9%

小計 14 100.0% 2 14.3% 3 21.4% 2 14.3% 4 28.6% 3 21.4%

東野 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

今川 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3%

海楽 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

入船 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

美浜 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

舞浜 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0%

小計 14 100.0% 3 21.4% 2 14.3% 5 35.7% 3 21.4% 1 7.1%

明海 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

日の出 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

高洲 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 6 100.0% 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 100.0% 8 23.5% 8 23.5% 7 20.6% 7 20.6% 4 11.8%

不満

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

選択項目
総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 23 100.0% 6 26.1% 3 13.0% 12 52.2% 2 8.7% 0 0.0%

当代島 34 100.0% 2 5.9% 7 20.6% 20 58.8% 2 5.9% 3 8.8%

北栄 40 100.0% 8 20.0% 12 30.0% 16 40.0% 2 5.0% 2 5.0%

堀江 20 100.0% 3 15.0% 5 25.0% 8 40.0% 3 15.0% 1 5.0%

富士見 7 100.0% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3%

小計 124 100.0% 22 17.7% 28 22.6% 57 46.0% 10 8.1% 7 5.6%

東野 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

今川 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

海楽 6 100.0% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%

入船 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

美浜 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

舞浜 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 19 100.0% 4 21.1% 7 36.8% 4 21.1% 3 15.8% 1 5.3%

明海 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0%

日の出 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

高洲 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0%

147 100.0% 26 17.7% 37 25.2% 61 41.5% 13 8.8% 10 6.8%

やや不満 不満

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

選択項目
総計 満足 やや満足 どちらでもない
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    ■買物時の主な行先として「新浦安駅周辺」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■買物時の主な行先として「舞浜駅周辺」と回答した方の満足度 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 11 100.0% 1 9.1% 1 9.1% 7 63.6% 1 9.1% 1 9.1%

当代島 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%

北栄 13 100.0% 2 15.4% 4 30.8% 6 46.2% 0 0.0% 1 7.7%

堀江 22 100.0% 2 9.1% 3 13.6% 9 40.9% 4 18.2% 4 18.2%

富士見 44 100.0% 5 11.4% 5 11.4% 20 45.5% 10 22.7% 4 9.1%

小計 95 100.0% 11 11.6% 14 14.7% 44 46.3% 16 16.8% 10 10.5%

東野 36 100.0% 3 8.3% 5 13.9% 13 36.1% 12 33.3% 3 8.3%

鉄鋼通り 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 45 100.0% 3 6.7% 10 22.2% 20 44.4% 9 20.0% 3 6.7%

今川 37 100.0% 8 21.6% 5 13.5% 16 43.2% 5 13.5% 3 8.1%

弁天 27 100.0% 5 18.5% 5 18.5% 7 25.9% 4 14.8% 6 22.2%

海楽 27 100.0% 3 11.1% 2 7.4% 9 33.3% 11 40.7% 2 7.4%

入船 59 100.0% 11 18.6% 9 15.3% 31 52.5% 6 10.2% 2 3.4%

美浜 68 100.0% 16 23.5% 17 25.0% 25 36.8% 7 10.3% 3 4.4%

舞浜 18 100.0% 4 22.2% 3 16.7% 11 61.1% 0 0.0% 0 0.0%

小計 318 100.0% 54 17.0% 56 17.6% 132 41.5% 54 17.0% 22 6.9%

明海 46 100.0% 12 26.1% 9 19.6% 15 32.6% 6 13.0% 4 8.7%

日の出 70 100.0% 15 21.4% 21 30.0% 20 28.6% 8 11.4% 6 8.6%

高洲 69 100.0% 12 17.4% 18 26.1% 21 30.4% 13 18.8% 5 7.2%

小計 185 100.0% 39 21.1% 48 25.9% 56 30.3% 27 14.6% 15 8.1%

598 100.0% 104 17.4% 118 19.7% 232 38.8% 97 16.2% 47 7.9%

不満

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

選択項目
総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

当代島 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

北栄 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

堀江 3 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

富士見 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 71.4% 1 14.3% 1 14.3%

小計 14 100.0% 2 14.3% 2 14.3% 5 35.7% 3 21.4% 2 14.3%

東野 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

今川 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3%

海楽 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

入船 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

美浜 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

舞浜 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0%

小計 14 100.0% 0 0.0% 2 14.3% 5 35.7% 5 35.7% 2 14.3%

明海 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

日の出 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

高洲 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 6 100.0% 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

34 100.0% 4 11.8% 7 20.6% 11 32.4% 8 23.5% 4 11.8%

やや不満 不満

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

選択項目
総計 満足 やや満足 どちらでもない
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  ③運行ルート（行き先） 

    ■買物時の主な行先として「浦安駅周辺」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■買物時の主な行先として「新浦安駅周辺」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 22 100.0% 5 22.7% 7 31.8% 9 40.9% 1 4.5% 0 0.0%

当代島 35 100.0% 4 11.4% 9 25.7% 17 48.6% 4 11.4% 1 2.9%

北栄 42 100.0% 7 16.7% 10 23.8% 18 42.9% 7 16.7% 0 0.0%

堀江 20 100.0% 3 15.0% 7 35.0% 6 30.0% 4 20.0% 0 0.0%

富士見 8 100.0% 4 50.0% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0%

小計 127 100.0% 23 18.1% 34 26.8% 53 41.7% 16 12.6% 1 0.8%

東野 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

今川 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

海楽 6 100.0% 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

入船 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

美浜 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

舞浜 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0%

小計 19 100.0% 5 26.3% 5 26.3% 5 26.3% 2 10.5% 2 10.5%

明海 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

日の出 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

高洲 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

小計 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 2 50.0%

150 100.0% 28 18.7% 39 26.0% 60 40.0% 18 12.0% 5 3.3%

不満

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

選択項目
総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 11 100.0% 3 27.3% 3 27.3% 4 36.4% 1 9.1% 0 0.0%

当代島 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%

北栄 13 100.0% 4 30.8% 1 7.7% 5 38.5% 1 7.7% 2 15.4%

堀江 21 100.0% 2 9.5% 7 33.3% 7 33.3% 3 14.3% 2 9.5%

富士見 44 100.0% 6 13.6% 7 15.9% 21 47.7% 5 11.4% 5 11.4%

小計 94 100.0% 16 17.0% 19 20.2% 39 41.5% 11 11.7% 9 9.6%

東野 35 100.0% 9 25.7% 11 31.4% 6 17.1% 4 11.4% 5 14.3%

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 46 100.0% 10 21.7% 17 37.0% 10 21.7% 8 17.4% 1 2.2%

今川 36 100.0% 7 19.4% 8 22.2% 13 36.1% 6 16.7% 2 5.6%

弁天 27 100.0% 10 37.0% 7 25.9% 5 18.5% 4 14.8% 1 3.7%

海楽 27 100.0% 5 18.5% 5 18.5% 13 48.1% 2 7.4% 2 7.4%

入船 60 100.0% 14 23.3% 10 16.7% 32 53.3% 2 3.3% 2 3.3%

美浜 70 100.0% 18 25.7% 20 28.6% 27 38.6% 5 7.1% 0 0.0%

舞浜 18 100.0% 4 22.2% 5 27.8% 7 38.9% 2 11.1% 0 0.0%

小計 320 100.0% 77 24.1% 84 26.3% 113 35.3% 33 10.3% 13 4.1%

明海 46 100.0% 16 34.8% 12 26.1% 9 19.6% 2 4.3% 7 15.2%

日の出 68 100.0% 16 23.5% 16 23.5% 11 16.2% 13 19.1% 12 17.6%

高洲 68 100.0% 14 20.6% 15 22.1% 12 17.6% 17 25.0% 10 14.7%

小計 182 100.0% 46 25.3% 43 23.6% 32 17.6% 32 17.6% 29 15.9%

596 100.0% 139 23.3% 146 24.5% 184 30.9% 76 12.8% 51 8.6%

やや不満 不満

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

選択項目
総計 満足 やや満足 どちらでもない
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    ■買物時の主な行先として「舞浜駅周辺」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

当代島 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

北栄 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

堀江 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富士見 7 100.0% 3 37.5% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5%

小計 14 100.0% 5 35.7% 4 28.6% 2 14.3% 2 14.3% 1 7.1%

東野 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

今川 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 3 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

海楽 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

入船 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

美浜 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

舞浜 6 100.0% 0 0.0% 4 50.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 13 100.0% 2 15.4% 6 46.2% 4 30.8% 1 7.7% 0 0.0%

明海 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%

日の出 1 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

高洲 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 6 100.0% 1 16.7% 3 50.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7%

33 100.0% 8 24.2% 13 39.4% 6 18.2% 4 12.1% 2 6.1%

不満

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

選択項目
総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満
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３）通院の場合 

  ①運行本数 

    ■通院時の主な行先として「順天堂大学病院」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■通院時の主な行先として「市民病院」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 9 100.0% 1 10.0% 2 20.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0%

当代島 2 100.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

北栄 16 100.0% 4 22.2% 5 27.8% 4 22.2% 3 16.7% 0 0.0%

堀江 16 100.0% 4 25.0% 3 18.8% 5 31.3% 4 25.0% 0 0.0%

富士見 23 100.0% 2 8.0% 2 8.0% 3 12.0% 12 48.0% 4 16.0%

小計 66 100.0% 12 18.2% 12 18.2% 17 25.8% 21 31.8% 4 6.1%

東野 28 100.0% 1 3.4% 7 24.1% 7 24.1% 3 10.3% 10 34.5%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 24 100.0% 1 3.4% 11 37.9% 7 24.1% 5 17.2% 0 0.0%

今川 12 100.0% 0 0.0% 4 26.7% 5 33.3% 3 20.0% 0 0.0%

弁天 13 100.0% 3 20.0% 4 26.7% 2 13.3% 1 6.7% 3 20.0%

海楽 8 100.0% 2 22.2% 2 22.2% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0%

入船 20 100.0% 3 13.0% 4 17.4% 5 21.7% 6 26.1% 2 8.7%

美浜 23 100.0% 8 30.8% 8 30.8% 6 23.1% 1 3.8% 0 0.0%

舞浜 9 100.0% 1 9.1% 3 27.3% 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0%

小計 137 100.0% 19 13.9% 43 31.4% 37 27.0% 23 16.8% 15 10.9%

明海 15 100.0% 3 18.8% 6 37.5% 2 12.5% 3 18.8% 1 6.3%

日の出 24 100.0% 4 15.4% 10 38.5% 4 15.4% 5 19.2% 1 3.8%

高洲 21 100.0% 1 4.2% 5 20.8% 5 20.8% 8 33.3% 2 8.3%

小計 60 100.0% 8 13.3% 21 35.0% 11 18.3% 16 26.7% 4 6.7%

263 100.0% 39 14.8% 76 28.9% 65 24.7% 60 22.8% 23 8.7%

総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 5 100.0% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7%

当代島 20 100.0% 4 16.0% 5 20.0% 6 24.0% 4 16.0% 1 4.0%

北栄 9 100.0% 6 60.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0%

堀江 9 100.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 3 30.0% 2 20.0%

富士見 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0% 1 16.7% 2 33.3%

小計 49 100.0% 14 28.6% 10 20.4% 11 22.4% 8 16.3% 6 12.2%

東野 3 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

今川 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

海楽 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

入船 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

美浜 5 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

舞浜 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

小計 23 100.0% 4 17.4% 5 21.7% 12 52.2% 2 8.7% 0 0.0%

明海 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

日の出 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

高洲 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%

小計 9 100.0% 1 11.1% 4 44.4% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0%

81 100.0% 19 23.5% 19 23.5% 26 32.1% 11 13.6% 6 7.4%

総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計
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  ②始終発ダイヤの時間 

    ■通院時の主な行先として「順天堂大学病院」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■通院時の主な行先として「市民病院」と回答した方の満足度 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 9 100.0% 1 10.0% 2 20.0% 6 60.0% 0 0.0% 0 0.0%

当代島 2 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

北栄 16 100.0% 4 22.2% 3 16.7% 5 27.8% 3 16.7% 1 5.6%

堀江 16 100.0% 3 18.8% 3 18.8% 8 50.0% 2 12.5% 0 0.0%

富士見 21 100.0% 4 16.0% 2 8.0% 10 40.0% 3 12.0% 2 8.0%

小計 64 100.0% 13 20.3% 11 17.2% 29 45.3% 8 12.5% 3 4.7%

東野 26 100.0% 3 10.3% 4 13.8% 7 24.1% 5 17.2% 7 24.1%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 23 100.0% 1 3.4% 4 13.8% 11 37.9% 4 13.8% 3 10.3%

今川 12 100.0% 0 0.0% 2 13.3% 7 46.7% 3 20.0% 0 0.0%

弁天 13 100.0% 4 26.7% 0 0.0% 3 20.0% 2 13.3% 4 26.7%

海楽 7 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0%

入船 20 100.0% 2 8.7% 4 17.4% 7 30.4% 5 21.7% 2 8.7%

美浜 21 100.0% 4 15.4% 8 30.8% 6 23.1% 1 3.8% 2 7.7%

舞浜 9 100.0% 0 0.0% 4 36.4% 5 45.5% 0 0.0% 0 0.0%

小計 131 100.0% 14 10.7% 28 21.4% 49 37.4% 22 16.8% 18 13.7%

明海 14 100.0% 3 18.8% 1 6.3% 8 50.0% 0 0.0% 2 12.5%

日の出 24 100.0% 5 19.2% 7 26.9% 8 30.8% 1 3.8% 3 11.5%

高洲 21 100.0% 2 8.3% 5 20.8% 7 29.2% 5 20.8% 2 8.3%

小計 59 100.0% 10 16.9% 13 22.0% 23 39.0% 6 10.2% 7 11.9%

254 100.0% 37 14.6% 52 20.5% 101 39.8% 36 14.2% 28 11.0%

総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 5 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0%

当代島 18 100.0% 2 8.0% 4 16.0% 7 28.0% 2 8.0% 3 12.0%

北栄 9 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 3 30.0% 0 0.0% 1 10.0%

堀江 9 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 4 40.0% 3 30.0%

富士見 6 100.0% 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0%

小計 47 100.0% 7 14.9% 10 21.3% 14 29.8% 9 19.1% 7 14.9%

東野 3 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

鉄鋼通り 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

今川 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

海楽 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

入船 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

美浜 5 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0%

舞浜 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

小計 23 100.0% 4 17.4% 3 13.0% 13 56.5% 3 13.0% 0 0.0%

明海 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

日の出 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

高洲 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0%

小計 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 2 22.2% 3 33.3% 0 0.0%

79 100.0% 12 15.2% 16 20.3% 29 36.7% 15 19.0% 7 8.9%

総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計
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  ③運行ルート（行き先） 

    ■通院時の主な行先として「順天堂大学病院」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■通院時の主な行先として「市民病院」と回答した方の満足度 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 9 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0%

当代島 2 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

北栄 16 100.0% 4 22.2% 2 11.1% 7 38.9% 1 5.6% 2 11.1%

堀江 15 100.0% 4 25.0% 3 18.8% 8 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

富士見 21 100.0% 2 8.0% 3 12.0% 9 36.0% 5 20.0% 2 8.0%

小計 63 100.0% 12 19.0% 12 19.0% 28 44.4% 7 11.1% 4 6.3%

東野 27 100.0% 4 13.8% 8 27.6% 10 34.5% 1 3.4% 4 13.8%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 24 100.0% 4 13.8% 6 20.7% 8 27.6% 6 20.7% 0 0.0%

今川 12 100.0% 0 0.0% 3 20.0% 7 46.7% 2 13.3% 0 0.0%

弁天 13 100.0% 5 33.3% 2 13.3% 3 20.0% 3 20.0% 0 0.0%

海楽 7 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0%

入船 20 100.0% 2 8.7% 6 26.1% 10 43.5% 0 0.0% 2 8.7%

美浜 22 100.0% 6 23.1% 10 38.5% 6 23.1% 0 0.0% 0 0.0%

舞浜 9 100.0% 1 9.1% 3 27.3% 2 18.2% 2 18.2% 1 9.1%

小計 134 100.0% 22 16.4% 40 29.9% 51 38.1% 14 10.4% 7 5.2%

明海 14 100.0% 4 25.0% 3 18.8% 4 25.0% 0 0.0% 3 18.8%

日の出 24 100.0% 6 23.1% 4 15.4% 5 19.2% 3 11.5% 6 23.1%

高洲 19 100.0% 3 12.5% 2 8.3% 3 12.5% 7 29.2% 4 16.7%

小計 57 100.0% 13 22.8% 9 15.8% 12 21.1% 10 17.5% 13 22.8%

254 100.0% 47 18.5% 61 24.0% 91 35.8% 31 12.2% 24 9.4%

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満総計
選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 5 100.0% 2 33.3% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

当代島 19 100.0% 4 16.0% 5 20.0% 6 24.0% 3 12.0% 1 4.0%

北栄 9 100.0% 4 40.0% 1 10.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

堀江 9 100.0% 0 0.0% 4 40.0% 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0%

富士見 6 100.0% 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7%

小計 48 100.0% 13 27.1% 12 25.0% 14 29.2% 6 12.5% 3 6.3%

東野 3 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

今川 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

海楽 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

入船 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

美浜 5 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

舞浜 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

小計 23 100.0% 6 26.1% 6 26.1% 11 47.8% 0 0.0% 0 0.0%

明海 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

日の出 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

高洲 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0%

小計 9 100.0% 1 11.1% 4 44.4% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0%

80 100.0% 20 25.0% 22 27.5% 28 35.0% 7 8.8% 3 3.8%

総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計
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 ４）公共公益施設利用の場合 

  ①運行本数 

    ■公共公益施設利用時の主な行先として「浦安市役所」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■公共公益施設利用時の主な行先として「中央図書館」と回答した方の満足度 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 18 100.0% 4 22.2% 4 22.2% 5 27.8% 2 11.1% 3 16.7%

当代島 25 100.0% 6 24.0% 8 32.0% 6 24.0% 4 16.0% 1 4.0%

北栄 16 100.0% 6 37.5% 4 25.0% 6 37.5% 0 0.0% 0 0.0%

堀江 16 100.0% 6 37.5% 3 18.8% 3 18.8% 3 18.8% 1 6.3%

富士見 31 100.0% 3 9.7% 3 9.7% 10 32.3% 10 32.3% 5 16.1%

小計 106 100.0% 25 23.6% 22 20.8% 30 28.3% 19 17.9% 10 9.4%

東野 22 100.0% 2 9.1% 4 18.2% 7 31.8% 3 13.6% 6 27.3%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 12 100.0% 1 8.3% 4 33.3% 4 33.3% 3 25.0% 0 0.0%

今川 13 100.0% 0 0.0% 5 38.5% 3 23.1% 5 38.5% 0 0.0%

弁天 11 100.0% 3 27.3% 3 27.3% 0 0.0% 2 18.2% 3 27.3%

海楽 9 100.0% 2 22.2% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2%

入船 18 100.0% 1 5.6% 4 22.2% 9 50.0% 3 16.7% 1 5.6%

美浜 21 100.0% 6 28.6% 8 38.1% 5 23.8% 2 9.5% 0 0.0%

舞浜 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0%

小計 110 100.0% 16 14.5% 29 26.4% 33 30.0% 20 18.2% 12 10.9%

明海 19 100.0% 5 26.3% 9 47.4% 1 5.3% 4 21.1% 0 0.0%

日の出 24 100.0% 5 20.8% 10 41.7% 3 12.5% 5 20.8% 1 4.2%

高洲 23 100.0% 3 13.0% 9 39.1% 6 26.1% 3 13.0% 2 8.7%

小計 66 100.0% 13 19.7% 28 42.4% 10 15.2% 12 18.2% 3 4.5%

282 100.0% 54 19.1% 79 28.0% 73 25.9% 51 18.1% 25 8.9%合　　　計

選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

やや満足 どちらでもない やや不満 不満総計 満足

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 6 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0%

当代島 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

北栄 20 100.0% 5 25.0% 7 35.0% 5 25.0% 2 10.0% 1 5.0%

堀江 20 100.0% 1 5.0% 8 40.0% 8 40.0% 2 10.0% 1 5.0%

富士見 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 2 20.0% 3 30.0% 1 10.0%

小計 60 100.0% 8 13.3% 21 35.0% 19 31.7% 9 15.0% 3 5.0%

東野 19 100.0% 2 10.5% 5 26.3% 4 21.1% 5 26.3% 3 15.8%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 15 100.0% 2 13.3% 5 33.3% 4 26.7% 4 26.7% 0 0.0%

今川 10 100.0% 2 20.0% 1 10.0% 5 50.0% 2 20.0% 0 0.0%

弁天 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

海楽 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0%

入船 23 100.0% 4 17.4% 5 21.7% 9 39.1% 4 17.4% 1 4.3%

美浜 13 100.0% 5 38.5% 2 15.4% 6 46.2% 0 0.0% 0 0.0%

舞浜 9 100.0% 4 44.4% 1 11.1% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0%

小計 104 100.0% 21 20.2% 25 24.0% 36 34.6% 18 17.3% 4 3.8%

明海 9 100.0% 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0%

日の出 18 100.0% 4 22.2% 7 38.9% 2 11.1% 2 11.1% 3 16.7%

高洲 14 100.0% 5 35.7% 4 28.6% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0%

小計 41 100.0% 11 26.8% 14 34.1% 8 19.5% 5 12.2% 3 7.3%

205 100.0% 40 19.5% 60 29.3% 63 30.7% 32 15.6% 10 4.9%

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

選択項目

元
町
地
域

やや不満 不満総計 満足 やや満足 どちらでもない
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  ②始終発ダイヤの時間 

    ■公共公益施設利用時の主な行先として「浦安市役所」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■公共公益施設利用時の主な行先として「中央図書館」と回答した方の満足度 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 17 100.0% 2 11.8% 2 11.8% 8 47.1% 4 23.5% 1 5.9%

当代島 23 100.0% 3 13.0% 6 26.1% 8 34.8% 3 13.0% 3 13.0%

北栄 16 100.0% 3 18.8% 7 43.8% 6 37.5% 0 0.0% 0 0.0%

堀江 16 100.0% 4 25.0% 2 12.5% 7 43.8% 2 12.5% 1 6.3%

富士見 28 100.0% 4 14.3% 3 10.7% 15 53.6% 4 14.3% 2 7.1%

小計 100 0.0% 16 0.0% 20 0.0% 44 0.0% 13 0.0% 7 0.0%

東野 22 100.0% 4 18.2% 0 0.0% 9 40.9% 4 18.2% 5 22.7%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 63.6% 3 27.3% 1 9.1%

今川 13 100.0% 1 7.7% 2 15.4% 6 46.2% 2 15.4% 2 15.4%

弁天 11 100.0% 1 9.1% 3 27.3% 2 18.2% 1 9.1% 4 36.4%

海楽 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 3 37.5% 2 25.0%

入船 17 100.0% 3 17.6% 3 17.6% 8 47.1% 3 17.6% 0 0.0%

美浜 20 100.0% 4 20.0% 6 30.0% 6 30.0% 3 15.0% 1 5.0%

舞浜 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 106 100.0% 15 14.2% 15 14.2% 42 39.6% 19 17.9% 15 14.2%

明海 19 100.0% 5 26.3% 2 10.5% 6 31.6% 3 15.8% 3 15.8%

日の出 23 100.0% 6 26.1% 7 30.4% 6 26.1% 2 8.7% 2 8.7%

高洲 22 100.0% 3 13.6% 9 40.9% 5 22.7% 3 13.6% 2 9.1%

小計 64 100.0% 14 21.9% 18 28.1% 17 26.6% 8 12.5% 7 10.9%

270 100.0% 45 16.7% 53 19.6% 103 38.1% 40 14.8% 29 10.7%

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

やや満足 どちらでもない やや不満 不満総計 満足
選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 6 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

当代島 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

北栄 20 100.0% 4 20.0% 4 20.0% 10 50.0% 0 0.0% 2 10.0%

堀江 20 100.0% 2 10.0% 4 20.0% 9 45.0% 3 15.0% 2 10.0%

富士見 10 100.0% 2 20.0% 2 20.0% 3 30.0% 2 20.0% 1 10.0%

小計 60 100.0% 9 15.0% 11 18.3% 30 50.0% 5 8.3% 5 8.3%

東野 19 100.0% 2 10.5% 4 21.1% 6 31.6% 5 26.3% 2 10.5%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 15 100.0% 1 6.7% 2 13.3% 7 46.7% 5 33.3% 0 0.0%

今川 10 100.0% 3 30.0% 1 10.0% 6 60.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3%

海楽 8 100.0% 2 25.0% 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

入船 23 100.0% 3 13.0% 4 17.4% 14 60.9% 1 4.3% 1 4.3%

美浜 13 100.0% 2 15.4% 3 23.1% 6 46.2% 2 15.4% 0 0.0%

舞浜 9 100.0% 2 22.2% 2 22.2% 4 44.4% 1 11.1% 0 0.0%

小計 104 100.0% 16 15.4% 20 19.2% 49 47.1% 15 14.4% 4 3.8%

明海 8 100.0% 1 12.5% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0%

日の出 19 100.0% 3 15.8% 7 36.8% 5 26.3% 2 10.5% 2 10.5%

高洲 14 100.0% 6 42.9% 3 21.4% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0%

小計 41 100.0% 10 24.4% 13 31.7% 9 22.0% 5 12.2% 4 9.8%

205 100.0% 35 17.1% 44 21.5% 88 42.9% 25 12.2% 13 6.3%合　　　計

選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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  ③運行ルート（行き先） 

    ■公共公益施設利用時の主な行先として「浦安市役所」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■公共公益施設利用時の主な行先として「中央図書館」と回答した方の満足度 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 17 100.0% 5 29.4% 5 29.4% 6 35.3% 1 5.9% 0 0.0%

当代島 24 100.0% 6 25.0% 5 20.8% 9 37.5% 3 12.5% 1 4.2%

北栄 17 100.0% 3 17.6% 3 17.6% 8 47.1% 3 17.6% 0 0.0%

堀江 16 100.0% 2 12.5% 6 37.5% 5 31.3% 3 18.8% 0 0.0%

富士見 29 100.0% 8 27.6% 4 13.8% 14 48.3% 1 3.4% 2 6.9%

小計 103 0.0% 24 0.0% 23 0.0% 42 0.0% 11 0.0% 3 0.0%

東野 21 100.0% 4 19.0% 2 9.5% 10 47.6% 1 4.8% 4 19.0%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 12 100.0% 2 16.7% 1 8.3% 7 58.3% 2 16.7% 0 0.0%

今川 12 100.0% 2 16.7% 2 16.7% 6 50.0% 1 8.3% 1 8.3%

弁天 11 100.0% 2 18.2% 4 36.4% 1 9.1% 3 27.3% 1 9.1%

海楽 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0% 1 12.5%

入船 17 100.0% 3 17.6% 4 23.5% 8 47.1% 2 11.8% 0 0.0%

美浜 21 100.0% 5 23.8% 6 28.6% 8 38.1% 2 9.5% 0 0.0%

舞浜 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

小計 106 100.0% 19 17.9% 23 21.7% 45 42.5% 12 11.3% 7 6.6%

明海 19 100.0% 5 26.3% 6 31.6% 4 21.1% 1 5.3% 3 15.8%

日の出 22 100.0% 8 36.4% 3 13.6% 4 18.2% 3 13.6% 4 18.2%

高洲 23 100.0% 5 21.7% 9 39.1% 2 8.7% 4 17.4% 3 13.0%

小計 64 100.0% 18 28.1% 18 28.1% 10 15.6% 8 12.5% 10 15.6%

273 100.0% 61 22.3% 64 23.4% 97 35.5% 31 11.4% 20 7.3%

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

やや不満 不満やや満足 どちらでもない総計 満足
選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 6 100.0% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0%

当代島 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

北栄 20 100.0% 6 30.0% 4 20.0% 7 35.0% 1 5.0% 2 10.0%

堀江 20 100.0% 2 10.0% 6 30.0% 7 35.0% 4 20.0% 1 5.0%

富士見 10 100.0% 2 20.0% 2 20.0% 3 30.0% 2 20.0% 1 10.0%

小計 60 100.0% 13 21.7% 15 25.0% 20 33.3% 8 13.3% 4 6.7%

東野 19 100.0% 2 10.5% 9 47.4% 3 15.8% 3 15.8% 2 10.5%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 15 100.0% 3 20.0% 5 33.3% 4 26.7% 3 20.0% 0 0.0%

今川 10 100.0% 3 30.0% 2 20.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0%

弁天 7 100.0% 3 42.9% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

海楽 8 100.0% 3 37.5% 1 12.5% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0%

入船 23 100.0% 4 17.4% 4 17.4% 13 56.5% 1 4.3% 1 4.3%

美浜 12 100.0% 3 25.0% 4 33.3% 5 41.7% 0 0.0% 0 0.0%

舞浜 9 100.0% 3 33.3% 3 33.3% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

小計 103 100.0% 24 23.3% 31 30.1% 35 34.0% 10 9.7% 3 2.9%

明海 8 100.0% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5%

日の出 18 100.0% 3 16.7% 3 16.7% 2 11.1% 5 27.8% 5 27.8%

高洲 14 100.0% 4 28.6% 4 28.6% 1 7.1% 4 28.6% 1 7.1%

小計 40 100.0% 11 27.5% 8 20.0% 4 10.0% 10 25.0% 7 17.5%

203 100.0% 48 23.6% 54 26.6% 59 29.1% 28 13.8% 14 6.9%

新
町
地
域

合　　　計

選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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 ５）その他の活動等の場合 

  ①運行本数 

    ■その他の活動等時の主な行先として「浦安駅周辺」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■その他の活動等時の主な行先として「新浦安駅周辺」と回答した方の満足度 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 8 100.0% 2 25.0% 2 25.0% 3 37.5% 0 0.0% 1 12.5%

当代島 11 100.0% 1 9.1% 5 45.5% 2 18.2% 3 27.3% 0 0.0%

北栄 15 100.0% 2 13.3% 5 33.3% 6 40.0% 2 13.3% 0 0.0%

堀江 16 100.0% 3 18.8% 5 31.3% 6 37.5% 2 12.5% 0 0.0%

富士見 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3%

小計 57 100.0% 9 15.8% 18 31.6% 18 31.6% 10 17.5% 2 3.5%

東野 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 2 25.0% 3 37.5%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

今川 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

海楽 9 100.0% 1 11.1% 4 44.4% 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0%

入船 8 100.0% 2 25.0% 0 0.0% 2 25.0% 3 37.5% 1 12.5%

美浜 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

舞浜 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 42 100.0% 9 21.4% 14 33.3% 7 16.7% 7 16.7% 5 11.9%

明海 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0%

日の出 3 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

高洲 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

小計 11 100.0% 3 27.3% 2 18.2% 2 18.2% 2 18.2% 2 18.2%

110 100.0% 21 19.1% 34 30.9% 27 24.5% 19 17.3% 9 8.2%合　　　計

選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 7 100.0% 2 28.6% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0%

当代島 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 4 50.0% 0 0.0% 1 12.5%

北栄 9 100.0% 1 11.1% 5 55.6% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

堀江 10 100.0% 3 30.0% 3 30.0% 0 0.0% 2 20.0% 2 20.0%

富士見 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 3 37.5% 3 37.5%

小計 42 100.0% 6 14.3% 13 31.0% 12 28.6% 5 11.9% 6 14.3%

東野 15 100.0% 2 13.3% 4 26.7% 3 20.0% 1 6.7% 5 33.3%

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 25 100.0% 7 28.0% 7 28.0% 7 28.0% 4 16.0% 0 0.0%

今川 16 100.0% 1 6.3% 8 50.0% 3 18.8% 4 25.0% 0 0.0%

弁天 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 2 28.6%

海楽 11 100.0% 2 18.2% 1 9.1% 5 45.5% 2 18.2% 1 9.1%

入船 31 100.0% 5 16.1% 5 16.1% 12 38.7% 7 22.6% 2 6.5%

美浜 33 100.0% 10 30.3% 11 33.3% 9 27.3% 3 9.1% 0 0.0%

舞浜 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 5 50.0% 3 30.0% 1 10.0%

小計 149 100.0% 28 18.8% 39 26.2% 46 30.9% 25 16.8% 11 7.4%

明海 20 100.0% 4 20.0% 9 45.0% 2 10.0% 5 25.0% 0 0.0%

日の出 39 100.0% 10 25.6% 15 38.5% 8 20.5% 6 15.4% 0 0.0%

高洲 29 100.0% 6 20.7% 7 24.1% 8 27.6% 5 17.2% 3 10.3%

小計 88 100.0% 20 22.7% 31 35.2% 18 20.5% 16 18.2% 3 3.4%

279 100.0% 54 19.4% 83 29.7% 76 27.2% 46 16.5% 20 7.2%合　　　計

選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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    ■その他の活動等時の主な行先として「舞浜駅周辺」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ②始終発ダイヤの時間 

    ■その他の活動等時の主な行先として「浦安駅周辺」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

当代島 11 100.0% 4 36.4% 3 27.3% 1 9.1% 3 27.3% 0 0.0%

北栄 6 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0%

堀江 15 100.0% 0 0.0% 5 33.3% 5 33.3% 3 20.0% 2 13.3%

富士見 22 100.0% 2 9.1% 4 18.2% 5 22.7% 8 36.4% 3 13.6%

小計 56 100.0% 7 12.5% 14 25.0% 15 26.8% 15 26.8% 5 8.9%

東野 10 100.0% 1 10.0% 4 40.0% 2 20.0% 2 20.0% 1 10.0%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 6 100.0% 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

今川 6 100.0% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0%

弁天 9 100.0% 2 22.2% 5 55.6% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1%

海楽 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

入船 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

美浜 8 100.0% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0%

舞浜 6 100.0% 2 33.3% 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

小計 49 100.0% 10 20.4% 18 36.7% 13 26.5% 6 12.2% 2 4.1%

明海 9 100.0% 3 33.3% 4 44.4% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%

日の出 11 100.0% 2 18.2% 7 63.6% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%

高洲 11 100.0% 1 9.1% 5 45.5% 2 18.2% 2 18.2% 1 9.1%

小計 31 100.0% 6 19.4% 16 51.6% 4 12.9% 4 12.9% 1 3.2%

136 100.0% 23 16.9% 48 35.3% 32 23.5% 25 18.4% 8 5.9%

選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

やや不満 不満総計 満足 やや満足 どちらでもない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 9 100.0% 2 22.2% 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0%

当代島 11 100.0% 1 9.1% 3 27.3% 7 63.6% 0 0.0% 0 0.0%

北栄 15 100.0% 1 6.7% 5 33.3% 8 53.3% 1 6.7% 0 0.0%

堀江 16 100.0% 3 18.8% 4 25.0% 7 43.8% 1 6.3% 1 6.3%

富士見 7 100.0% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6%

小計 58 100.0% 9 15.5% 14 24.1% 26 44.8% 6 10.3% 3 5.2%

東野 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 57.1% 1 14.3% 2 28.6%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

今川 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

海楽 9 100.0% 3 33.3% 4 44.4% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%

入船 8 100.0% 2 25.0% 0 0.0% 4 50.0% 0 0.0% 2 25.0%

美浜 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0%

舞浜 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 41 100.0% 10 24.4% 9 22.0% 14 34.1% 3 7.3% 5 12.2%

明海 5 100.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0%

日の出 3 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

高洲 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%

小計 11 100.0% 4 36.4% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0% 4 36.4%

110 100.0% 23 20.9% 24 21.8% 42 38.2% 9 8.2% 12 10.9%

選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

やや不満 不満総計 満足 やや満足 どちらでもない
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    ■その他の活動等時の主な行先として「新浦安駅周辺」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■その他の活動等時の主な行先として「舞浜駅周辺」と回答した方の満足度 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 7 100.0% 2 28.6% 0 0.0% 5 71.4% 0 0.0% 0 0.0%

当代島 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0% 1 14.3%

北栄 9 100.0% 2 22.2% 1 11.1% 6 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

堀江 10 100.0% 2 20.0% 2 20.0% 3 30.0% 2 20.0% 1 10.0%

富士見 7 100.0% 2 28.6% 0 0.0% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0%

小計 40 100.0% 8 20.0% 5 12.5% 22 55.0% 3 7.5% 2 5.0%

東野 15 100.0% 4 26.7% 3 20.0% 2 13.3% 4 26.7% 2 13.3%

鉄鋼通り 1 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 24 100.0% 5 20.8% 3 12.5% 11 45.8% 2 8.3% 3 12.5%

今川 16 100.0% 3 18.8% 5 31.3% 4 25.0% 2 12.5% 2 12.5%

弁天 7 100.0% 2 28.6% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 2 28.6%

海楽 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 6 66.7% 1 11.1%

入船 30 100.0% 5 16.7% 5 16.7% 14 46.7% 5 16.7% 1 3.3%

美浜 30 100.0% 6 20.0% 9 30.0% 12 40.0% 3 10.0% 0 0.0%

舞浜 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 8 80.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 142 100.0% 27 19.0% 26 18.3% 55 38.7% 23 16.2% 11 7.7%

明海 18 100.0% 6 33.3% 4 22.2% 5 27.8% 2 11.1% 1 5.6%

日の出 39 100.0% 10 25.6% 9 23.1% 12 30.8% 5 12.8% 3 7.7%

高洲 28 100.0% 8 28.6% 5 17.9% 6 21.4% 7 25.0% 2 7.1%

小計 85 100.0% 24 28.2% 18 21.2% 23 27.1% 14 16.5% 6 7.1%

267 100.0% 59 22.1% 49 18.4% 100 37.5% 40 15.0% 19 7.1%

新
町
地
域

合　　　計

選択項目

元
町
地
域

中
町
地
域

総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

当代島 11 100.0% 2 18.2% 2 18.2% 3 27.3% 2 18.2% 2 18.2%

北栄 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0%

堀江 15 100.0% 0 0.0% 1 6.7% 7 46.7% 4 26.7% 3 20.0%

富士見 20 100.0% 2 10.0% 2 10.0% 11 55.0% 2 10.0% 3 15.0%

小計 53 100.0% 5 9.4% 8 15.1% 23 43.4% 8 15.1% 9 17.0%

東野 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 4 40.0% 3 30.0% 0 0.0%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0%

今川 6 100.0% 1 16.7% 0 0.0% 4 66.7% 1 16.7% 0 0.0%

弁天 9 100.0% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1%

海楽 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0%

入船 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

美浜 6 100.0% 2 33.3% 1 16.7% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

舞浜 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0%

小計 47 100.0% 6 12.8% 10 21.3% 18 38.3% 11 23.4% 2 4.3%

明海 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 4 44.4% 2 22.2% 1 11.1%

日の出 11 100.0% 2 18.2% 5 45.5% 3 27.3% 0 0.0% 1 9.1%

高洲 11 100.0% 2 18.2% 3 27.3% 4 36.4% 2 18.2% 0 0.0%

小計 31 100.0% 5 16.1% 9 29.0% 11 35.5% 4 12.9% 2 6.5%

131 100.0% 16 12.2% 27 20.6% 52 39.7% 23 17.6% 13 9.9%

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

選択項目

元
町
地
域

やや不満 不満総計 満足 やや満足 どちらでもない
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  ③運行ルート（行き先） 

    ■その他の活動等時の主な行先として「浦安駅周辺」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■その他の活動等時の主な行先として「新浦安駅周辺」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 8 100.0% 2 25.0% 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

当代島 11 100.0% 3 27.3% 3 27.3% 4 36.4% 1 9.1% 0 0.0%

北栄 16 100.0% 2 12.5% 4 25.0% 7 43.8% 3 18.8% 0 0.0%

堀江 16 100.0% 1 6.3% 7 43.8% 5 31.3% 3 18.8% 0 0.0%

富士見 7 100.0% 2 28.6% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 2 28.6%

小計 58 100.0% 10 17.2% 17 29.3% 22 37.9% 7 12.1% 2 3.4%

東野 8 100.0% 2 25.0% 1 12.5% 4 50.0% 0 0.0% 1 12.5%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3%

今川 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

弁天 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

海楽 9 100.0% 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 1 11.1%

入船 8 100.0% 3 37.5% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5%

美浜 7 100.0% 1 14.3% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

舞浜 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小計 42 100.0% 12 28.6% 12 28.6% 10 23.8% 4 9.5% 4 9.5%

明海 5 100.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0%

日の出 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3%

高洲 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3%

小計 11 100.0% 3 27.3% 0 0.0% 4 36.4% 1 9.1% 3 27.3%

111 100.0% 25 22.5% 29 26.1% 36 32.4% 12 10.8% 9 8.1%

元
町
地
域

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

どちらでもない やや不満 不満総計 満足 やや満足
選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 7 100.0% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0%

当代島 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5%

北栄 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 3 33.3% 1 11.1% 2 22.2%

堀江 10 100.0% 1 10.0% 2 20.0% 4 40.0% 2 20.0% 1 10.0%

富士見 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0%

小計 41 100.0% 4 9.8% 10 24.4% 17 41.5% 6 14.6% 4 9.8%

東野 13 100.0% 1 7.7% 5 38.5% 4 30.8% 0 0.0% 3 23.1%

鉄鋼通り 1 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 25 100.0% 6 24.0% 6 24.0% 6 24.0% 6 24.0% 1 4.0%

今川 15 100.0% 4 26.7% 5 33.3% 4 26.7% 1 6.7% 1 6.7%

弁天 7 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0%

海楽 9 100.0% 0 0.0% 3 33.3% 6 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

入船 31 100.0% 9 29.0% 4 12.9% 15 48.4% 2 6.5% 1 3.2%

美浜 32 100.0% 8 25.0% 8 25.0% 13 40.6% 3 9.4% 0 0.0%

舞浜 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0%

小計 143 100.0% 31 21.7% 37 25.9% 56 39.2% 13 9.1% 6 4.2%

明海 19 100.0% 6 31.6% 6 31.6% 3 15.8% 2 10.5% 2 10.5%

日の出 38 100.0% 12 31.6% 9 23.7% 5 13.2% 6 15.8% 6 15.8%

高洲 28 100.0% 6 21.4% 8 28.6% 4 14.3% 7 25.0% 3 10.7%

小計 85 100.0% 24 28.2% 23 27.1% 12 14.1% 15 17.6% 11 12.9%

269 100.0% 59 21.9% 70 26.0% 85 31.6% 34 12.6% 21 7.8%合　　　計

選択項目

新
町
地
域

元
町
地
域

中
町
地
域

総計 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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    ■その他の活動等時の主な行先として「舞浜駅周辺」と回答した方の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

当代島 11 100.0% 2 18.2% 3 27.3% 2 18.2% 4 36.4% 0 0.0%

北栄 6 100.0% 1 16.7% 0 0.0% 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0%

堀江 15 100.0% 1 6.7% 6 40.0% 3 20.0% 3 20.0% 2 13.3%

富士見 21 100.0% 4 19.0% 3 14.3% 9 42.9% 3 14.3% 2 9.5%

小計 55 100.0% 8 14.5% 14 25.5% 17 30.9% 12 21.8% 4 7.3%

東野 10 100.0% 4 40.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0%

鉄鋼通り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

富岡 6 100.0% 3 50.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

今川 6 100.0% 1 16.7% 0 0.0% 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0%

弁天 9 100.0% 4 44.4% 2 22.2% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0%

海楽 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

入船 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

美浜 7 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0%

舞浜 6 100.0% 0 0.0% 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

小計 48 100.0% 15 31.3% 14 29.2% 12 25.0% 5 10.4% 2 4.2%

明海 9 100.0% 3 33.3% 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 3 33.3%

日の出 11 100.0% 2 18.2% 2 18.2% 2 18.2% 3 27.3% 2 18.2%

高洲 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 3 27.3% 5 45.5% 2 18.2%

小計 31 100.0% 5 16.1% 4 12.9% 6 19.4% 9 29.0% 7 22.6%

134 100.0% 28 20.9% 32 23.9% 35 26.1% 26 19.4% 13 9.7%

中
町
地
域

新
町
地
域

合　　　計

選択項目

元
町
地
域

やや不満 不満総計 満足 やや満足 どちらでもない
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  ２）市内の駅を利用する時の満足度 

     ■市内の駅を利用する時の満足度［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ■市内の駅を利用する時の満足度［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【　元町地域　】

14.3

6.6

9.5

7.9

20.9

6.6

13.5

16.2

36.7

45.3

30.5

17.9

26.0

25.5

33.3

10.2

15.5

21.0

16.226.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.バスと駅との乗換え

2.自家用車での送迎

3.駅周辺の自転車駐車場の駐輪

4.駅周辺の歩行空間

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

【　中町地域　】

15.8

6.5

9.3

12.2

26.3

12.9

19.8

25.2

38.3

46.1

29.4

12.5

23.3

23.0

19.1

7.1

11.2

18.5

14.129.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.バスと駅との乗換え

2.自家用車での送迎

3.駅周辺の自転車駐車場の駐輪

4.駅周辺の歩行空間

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

【　新町地域　】

24.0

9.4

8.5

20.1

33.9

28.1

21.8

34.1

27.5

28.1

25.5

9.9

24.4

24.8

11.0

4.7

10.0

19.4

6.128.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.バスと駅との乗換え

2.自家用車での送迎

3.駅周辺の自転車駐車場の駐輪

4.駅周辺の歩行空間

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

【　元町地域　】

16.5

7.3

9.1

7.2

13.8

6.9

11.4

13.4

41.8

43.3

29.6

17.2

26.9

26.9

33.1

10.8

15.6

22.9

17.728.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.バスと駅との乗換え

2.自家用車での送迎

3.駅周辺の自転車駐車場の駐輪

4.駅周辺の歩行空間

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

【　新町地域　】

22.5

8.9

9.1

17.1

35.2

28.8

24.8

35.8

29.2

27.5

26.9

9.9

25.0

27.3

10.6

3.2

9.7

12.0

6.530.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.バスと駅との乗換え

2.自家用車での送迎

3.駅周辺の自転車駐車場の駐輪

4.駅周辺の歩行空間

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

【　中町地域　】

17.5

7.2

6.9

12.1

22.8

12.9

17.0

23.0

39.1

48.3

32.1

13.7

22.2

25.4

21.0

7.0

9.3

18.7

12.831.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.バスと駅との乗換え

2.自家用車での送迎

3.駅周辺の自転車駐車場の駐輪

4.駅周辺の歩行空間

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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    ■バスと駅との乗換え［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■バスと駅との乗換え［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※評価点は満足：２点、やや満足：１点、やや不満：－１点、不満：－２点として平均値を算出した（ど

ちらでもないは除く）。 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 29 100.0% 4 13.8% 5 17.2% 14 48.3% 4 13.8% 2 6.9% 0.33

当代島 32 100.0% 2 6.3% 5 15.6% 14 43.8% 7 21.9% 4 12.5% -0.33

北栄 32 100.0% 3 9.4% 8 25.0% 11 34.4% 7 21.9% 3 9.4% 0.05

堀江 42 100.0% 4 9.5% 9 21.4% 16 38.1% 9 21.4% 4 9.5% 0.00

富士見 61 100.0% 15 24.6% 14 23.0% 17 27.9% 8 13.1% 7 11.5% 0.50

東野 46 100.0% 9 19.6% 8 17.4% 14 30.4% 8 17.4% 7 15.2% 0.13

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.00

富岡 35 100.0% 4 11.4% 13 37.1% 12 34.3% 6 17.1% 0 0.0% 0.65

今川 20 100.0% 0 0.0% 7 35.0% 11 55.0% 2 10.0% 0 0.0% 0.56

弁天 23 100.0% 6 26.1% 7 30.4% 5 21.7% 2 8.7% 3 13.0% 0.61

海楽 26 100.0% 2 7.7% 13 50.0% 6 23.1% 4 15.4% 1 3.8% 0.55

入船 33 100.0% 7 21.2% 6 18.2% 12 36.4% 5 15.2% 3 9.1% 0.43

美浜 38 100.0% 7 18.4% 5 13.2% 22 57.9% 2 5.3% 2 5.3% 0.81

舞浜 18 100.0% 3 16.7% 4 22.2% 9 50.0% 1 5.6% 1 5.6% 0.78

明海 47 100.0% 15 31.9% 14 29.8% 10 21.3% 6 12.8% 2 4.3% 0.92

日の出 70 100.0% 20 28.6% 20 28.6% 21 30.0% 5 7.1% 4 5.7% 0.96

高洲 54 100.0% 6 11.1% 24 44.4% 16 29.6% 6 11.1% 2 3.7% 0.68

市合計 607 100.0% 107 17.6% 162 26.7% 211 34.8% 82 13.5% 45 7.4% 0.52

どちらでもない やや不満 不満
評価点

総計 満足 やや満足

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 39 100.0% 6 15.4% 6 15.4% 16 41.0% 8 20.5% 3 7.7% 0.17

当代島 48 100.0% 3 6.3% 2 4.2% 23 47.9% 12 25.0% 8 16.7% -0.80

北栄 63 100.0% 5 7.9% 12 19.0% 25 39.7% 12 19.0% 9 14.3% -0.21

堀江 69 100.0% 13 18.8% 12 17.4% 26 37.7% 9 13.0% 9 13.0% 0.26

富士見 78 100.0% 22 28.2% 9 11.5% 34 43.6% 10 12.8% 3 3.8% 0.84

東野 66 100.0% 9 13.6% 12 18.2% 24 36.4% 11 16.7% 10 15.2% -0.02

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.00

富岡 59 100.0% 10 16.9% 18 30.5% 21 35.6% 10 16.9% 0 0.0% 0.74

今川 36 100.0% 5 13.9% 7 19.4% 20 55.6% 4 11.1% 0 0.0% 0.81

弁天 40 100.0% 11 27.5% 15 37.5% 8 20.0% 3 7.5% 3 7.5% 0.88

海楽 35 100.0% 4 11.4% 11 31.4% 10 28.6% 8 22.9% 2 5.7% 0.28

入船 71 100.0% 11 15.5% 13 18.3% 33 46.5% 9 12.7% 5 7.0% 0.42

美浜 77 100.0% 17 22.1% 13 16.9% 29 37.7% 10 13.0% 8 10.4% 0.44

舞浜 32 100.0% 6 18.8% 6 18.8% 17 53.1% 2 6.3% 1 3.1% 0.93

明海 69 100.0% 21 30.4% 23 33.3% 19 27.5% 3 4.3% 3 4.3% 1.12

日の出 98 100.0% 30 30.6% 33 33.7% 24 24.5% 7 7.1% 4 4.1% 1.05

高洲 86 100.0% 6 7.0% 33 38.4% 31 36.0% 15 17.4% 1 1.2% 0.51

市合計 967 100.0% 179 18.5% 225 23.3% 361 37.3% 133 13.8% 69 7.1% 0.51

評価点
不満やや不満どちらでもない総計 満足 やや満足
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    ■自家用車での送迎［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■自家用車での送迎［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※評価点は満足：２点、やや満足：１点、やや不満：－１点、不満：－２点として平均値を算出した（ど

ちらでもないは除く）。 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 25 100.0% 2 8.0% 1 4.0% 16 64.0% 4 16.0% 2 8.0% -0.33

当代島 29 100.0% 2 6.9% 0 0.0% 17 58.6% 4 13.8% 6 20.7% -1.00

北栄 31 100.0% 0 0.0% 3 9.7% 12 38.7% 8 25.8% 8 25.8% -1.11

堀江 39 100.0% 1 2.6% 6 15.4% 14 35.9% 14 35.9% 4 10.3% -0.56

富士見 57 100.0% 7 12.3% 2 3.5% 23 40.4% 17 29.8% 8 14.0% -0.50

東野 46 100.0% 2 4.3% 7 15.2% 20 43.5% 8 17.4% 9 19.6% -0.58

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0.00

富岡 32 100.0% 1 3.1% 4 12.5% 15 46.9% 10 31.3% 2 6.3% -0.47

今川 18 100.0% 1 5.6% 2 11.1% 9 50.0% 4 22.2% 2 11.1% -0.44

弁天 22 100.0% 3 13.6% 4 18.2% 12 54.5% 3 13.6% 0 0.0% 0.70

海楽 22 100.0% 0 0.0% 2 9.1% 13 59.1% 4 18.2% 3 13.6% -0.89

入船 33 100.0% 1 3.0% 2 6.1% 16 48.5% 10 30.3% 4 12.1% -0.82

美浜 40 100.0% 4 10.0% 3 7.5% 18 45.0% 10 25.0% 5 12.5% -0.41

舞浜 18 100.0% 3 16.7% 6 33.3% 4 22.2% 4 22.2% 1 5.6% 0.43

明海 44 100.0% 9 20.5% 8 18.2% 11 25.0% 11 25.0% 5 11.4% 0.15

日の出 65 100.0% 6 9.2% 14 21.5% 23 35.4% 15 23.1% 7 10.8% -0.07

高洲 51 100.0% 0 0.0% 23 45.1% 11 21.6% 13 25.5% 4 7.8% 0.05

市合計 573 100.0% 42 7.3% 87 15.2% 234 40.8% 140 24.4% 70 12.2% -0.32

どちらでもない やや不満 不満
評価点

総計 満足 やや満足

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 38 100.0% 2 5.3% 3 7.9% 21 55.3% 5 13.2% 7 18.4% -0.71

当代島 41 100.0% 2 4.9% 0.0% 24 58.5% 5 12.2% 10 24.4% -1.24

北栄 60 100.0% 2 3.3% 3 5.0% 23 38.3% 20 33.3% 12 20.0% -1.00

堀江 61 100.0% 6 9.8% 8 13.1% 18 29.5% 24 39.3% 5 8.2% -0.33

富士見 75 100.0% 8 10.7% 5 6.7% 33 44.0% 20 26.7% 9 12.0% -0.40

東野 63 100.0% 2 3.2% 6 9.5% 28 44.4% 17 27.0% 10 15.9% -0.77

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0.00

富岡 53 100.0% 5 9.4% 4 7.5% 25 47.2% 14 26.4% 5 9.4% -0.36

今川 33 100.0% 1 3.0% 9 27.3% 13 39.4% 6 18.2% 4 12.1% -0.15

弁天 33 100.0% 5 15.2% 5 15.2% 15 45.5% 7 21.2% 1 3.0% 0.33

海楽 31 100.0% 0 0.0% 4 12.9% 14 45.2% 9 29.0% 4 12.9% -0.76

入船 69 100.0% 4 5.8% 6 8.7% 43 62.3% 13 18.8% 3 4.3% -0.19

美浜 71 100.0% 6 8.5% 8 11.3% 39 54.9% 12 16.9% 6 8.5% -0.13

舞浜 33 100.0% 5 15.2% 8 24.2% 10 30.3% 7 21.2% 3 9.1% 0.22

明海 62 100.0% 8 12.9% 17 27.4% 14 22.6% 18 29.0% 5 8.1% 0.10

日の出 95 100.0% 10 10.5% 24 25.3% 30 31.6% 19 20.0% 12 12.6% 0.02

高洲 79 100.0% 3 3.8% 27 34.2% 21 26.6% 22 27.8% 6 7.6% -0.02

市合計 898 100.0% 69 7.7% 137 15.3% 371 41.3% 219 24.4% 102 11.4% -0.28

評価点
不満やや不満どちらでもない総計 満足 やや満足
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    ■駅周辺の自転車駐車場の駐輪［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■駅周辺の自転車駐車場の駐輪［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※評価点は満足：２点、やや満足：１点、やや不満：－１点、不満：－２点として平均値を算出した（ど

ちらでもないは除く）。 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 27 100.0% 2 7.4% 2 7.4% 10 37.0% 9 33.3% 4 14.8% -0.65

当代島 34 100.0% 1 2.9% 2 5.9% 12 35.3% 10 29.4% 9 26.5% -1.09

北栄 34 100.0% 2 5.9% 5 14.7% 9 26.5% 9 26.5% 9 26.5% -0.72

堀江 46 100.0% 6 13.0% 9 19.6% 5 10.9% 17 37.0% 9 19.6% -0.34

富士見 59 100.0% 8 13.6% 9 15.3% 25 42.4% 6 10.2% 11 18.6% -0.09

東野 46 100.0% 5 10.9% 9 19.6% 10 21.7% 10 21.7% 12 26.1% -0.42

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0.00

富岡 38 100.0% 2 5.3% 10 26.3% 9 23.7% 9 23.7% 8 21.1% -0.38

今川 20 100.0% 0 0.0% 5 25.0% 5 25.0% 7 35.0% 3 15.0% -0.53

弁天 23 100.0% 5 21.7% 6 26.1% 6 26.1% 5 21.7% 1 4.3% 0.53

海楽 22 100.0% 0 0.0% 5 22.7% 13 59.1% 1 4.5% 3 13.6% -0.22

入船 38 100.0% 4 10.5% 5 13.2% 9 23.7% 11 28.9% 9 23.7% -0.55

美浜 40 100.0% 3 7.5% 6 15.0% 13 32.5% 9 22.5% 9 22.5% -0.56

舞浜 20 100.0% 4 20.0% 3 15.0% 8 40.0% 4 20.0% 1 5.0% 0.42

明海 45 100.0% 8 17.8% 11 24.4% 8 17.8% 6 13.3% 12 26.7% -0.08

日の出 68 100.0% 4 5.9% 13 19.1% 23 33.8% 17 25.0% 11 16.2% -0.40

高洲 52 100.0% 2 3.8% 12 23.1% 11 21.2% 18 34.6% 9 17.3% -0.49

市合計 613 100.0% 56 9.1% 112 18.3% 176 28.7% 149 24.3% 120 19.6% -0.38

どちらでもない やや不満 不満
評価点

総計 満足 やや満足

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 38 100.0% 2 5.3% 3 7.9% 14 36.8% 12 31.6% 7 18.4% -0.79

当代島 48 100.0% 2 4.2% 3 6.3% 17 35.4% 13 27.1% 13 27.1% -1.03

北栄 65 100.0% 3 4.6% 10 15.4% 14 21.5% 20 30.8% 18 27.7% -0.78

堀江 69 100.0% 8 11.6% 8 11.6% 11 15.9% 26 37.7% 16 23.2% -0.59

富士見 77 100.0% 12 15.6% 10 13.0% 32 41.6% 9 11.7% 14 18.2% -0.07

東野 66 100.0% 8 12.1% 9 13.6% 18 27.3% 18 27.3% 13 19.7% -0.40

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0.00

富岡 59 100.0% 5 8.5% 14 23.7% 14 23.7% 12 20.3% 14 23.7% -0.36

今川 38 100.0% 0 0.0% 7 18.4% 13 34.2% 9 23.7% 9 23.7% -0.80

弁天 37 100.0% 4 10.8% 8 21.6% 12 32.4% 8 21.6% 5 13.5% -0.08

海楽 32 100.0% 0 0.0% 5 15.6% 11 34.4% 13 40.6% 3 9.4% -0.67

入船 74 100.0% 4 5.4% 10 13.5% 25 33.8% 20 27.0% 15 20.3% -0.65

美浜 78 100.0% 3 3.8% 10 12.8% 30 38.5% 18 23.1% 17 21.8% -0.75

舞浜 33 100.0% 5 15.2% 8 24.2% 11 33.3% 7 21.2% 2 6.1% 0.32

明海 66 100.0% 10 15.2% 15 22.7% 15 22.7% 14 21.2% 12 18.2% -0.06

日の出 96 100.0% 9 9.4% 28 29.2% 23 24.0% 27 28.1% 9 9.4% 0.01

高洲 80 100.0% 3 3.8% 17 21.3% 27 33.8% 25 31.3% 8 10.0% -0.34

市合計 957 100.0% 78 8.2% 165 17.2% 287 30.0% 252 26.3% 175 18.3% -0.42

評価点
不満やや不満どちらでもない総計 満足 やや満足



 

 - 149 -

    ■駅周辺の歩行空間［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■駅周辺の歩行空間［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※評価点は満足：２点、やや満足：１点、やや不満：－１点、不満：－２点として平均値を算出した（ど

ちらでもないは除く）。 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 39 100.0% 4 10.3% 4 10.3% 7 17.9% 17 43.6% 7 17.9% -0.59

当代島 50 100.0% 2 4.0% 6 12.0% 14 28.0% 16 32.0% 12 24.0% -0.83

北栄 68 100.0% 1 1.5% 9 13.2% 14 20.6% 25 36.8% 19 27.9% -0.96

堀江 69 100.0% 4 5.8% 7 10.1% 22 31.9% 26 37.7% 10 14.5% -0.66

富士見 79 100.0% 11 13.9% 15 19.0% 30 38.0% 17 21.5% 6 7.6% 0.16

東野 66 100.0% 6 9.1% 12 18.2% 24 36.4% 15 22.7% 9 13.6% -0.21

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.00

富岡 59 100.0% 4 6.8% 16 27.1% 20 33.9% 15 25.4% 4 6.8% 0.03

今川 38 100.0% 1 2.6% 11 28.9% 11 28.9% 10 26.3% 5 13.2% -0.26

弁天 38 100.0% 6 15.8% 12 31.6% 11 28.9% 4 10.5% 5 13.2% 0.37

海楽 32 100.0% 1 3.1% 8 25.0% 10 31.3% 9 28.1% 4 12.5% -0.32

入船 84 100.0% 14 16.7% 14 16.7% 27 32.1% 20 23.8% 9 10.7% 0.07

美浜 85 100.0% 14 16.5% 13 15.3% 27 31.8% 15 17.6% 16 18.8% -0.10

舞浜 36 100.0% 7 19.4% 15 41.7% 6 16.7% 4 11.1% 4 11.1% 0.57

明海 65 100.0% 14 21.5% 21 32.3% 19 29.2% 6 9.2% 5 7.7% 0.72

日の出 98 100.0% 19 19.4% 36 36.7% 28 28.6% 9 9.2% 6 6.1% 0.76

高洲 83 100.0% 9 10.8% 31 37.3% 27 32.5% 11 13.3% 5 6.0% 0.50

市合計 990 100.0% 117 11.8% 230 23.2% 298 30.1% 219 22.1% 126 12.7% -0.01

評価点
不満やや不満どちらでもない総計 満足 やや満足

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 29 100.0% 4 13.8% 3 10.3% 7 24.1% 8 27.6% 7 24.1% -0.50

当代島 37 100.0% 2 5.4% 6 16.2% 10 27.0% 12 32.4% 7 18.9% -0.59

北栄 42 100.0% 1 2.4% 7 16.7% 8 19.0% 17 40.5% 9 21.4% -0.76

堀江 49 100.0% 2 4.1% 6 12.2% 13 26.5% 19 38.8% 9 18.4% -0.75

富士見 59 100.0% 8 13.6% 13 22.0% 19 32.2% 16 27.1% 3 5.1% 0.18

東野 45 100.0% 4 8.9% 11 24.4% 11 24.4% 8 17.8% 11 24.4% -0.32

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.00

富岡 36 100.0% 1 2.8% 12 33.3% 14 38.9% 9 25.0% 0 0.0% 0.23

今川 22 100.0% 1 4.5% 4 18.2% 7 31.8% 6 27.3% 4 18.2% -0.53

弁天 24 100.0% 5 20.8% 8 33.3% 6 25.0% 3 12.5% 2 8.3% 0.61

海楽 23 100.0% 1 4.3% 7 30.4% 9 39.1% 4 17.4% 2 8.7% 0.07

入船 43 100.0% 5 11.6% 8 18.6% 13 30.2% 11 25.6% 6 14.0% -0.17

美浜 47 100.0% 7 14.9% 9 19.1% 15 31.9% 7 14.9% 9 19.1% -0.06

舞浜 21 100.0% 8 38.1% 7 33.3% 1 4.8% 2 9.5% 3 14.3% 0.75

明海 43 100.0% 11 25.6% 14 32.6% 13 30.2% 3 7.0% 2 4.7% 0.97

日の出 69 100.0% 12 17.4% 24 34.8% 18 26.1% 10 14.5% 5 7.2% 0.55

高洲 52 100.0% 10 19.2% 18 34.6% 16 30.8% 5 9.6% 3 5.8% 0.75

市合計 642 100.0% 82 12.8% 157 24.5% 181 28.2% 140 21.8% 82 12.8% 0.04

どちらでもない やや不満 不満
評価点

総計 満足 やや満足



 

 - 150 -

  ３）自転車を利用する時の満足度 

     ■自転車を利用する時の満足度［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ■自転車を利用する時の満足度［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【　元町地域　】
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2.駅周辺以外の自転車駐車場の駐輪

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

【　新町地域　】
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満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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    ■自転車の通行空間［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■自転車の通行空間［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※評価点は満足：２点、やや満足：１点、やや不満：－１点、不満：－２点として平均値を算出した（ど

ちらでもないは除く）。 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 26 100.0% 3 11.5% 0.0% 7 26.9% 10 38.5% 6 23.1% -0.84

当代島 35 100.0% 2 5.7% 2 5.7% 8 22.9% 12 34.3% 11 31.4% -1.04

北栄 37 100.0% 0 0.0% 5 13.5% 15 40.5% 12 32.4% 5 13.5% -0.77

堀江 52 100.0% 3 5.8% 4 7.7% 19 36.5% 19 36.5% 7 13.5% -0.70

富士見 57 100.0% 5 8.8% 16 28.1% 23 40.4% 10 17.5% 3 5.3% 0.29

東野 43 100.0% 5 11.6% 8 18.6% 11 25.6% 15 34.9% 4 9.3% -0.16

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.00

富岡 35 100.0% 2 5.7% 8 22.9% 12 34.3% 8 22.9% 5 14.3% -0.26

今川 18 100.0% 0 0.0% 1 5.6% 7 38.9% 6 33.3% 4 22.2% -1.18

弁天 23 100.0% 1 4.3% 4 17.4% 10 43.5% 5 21.7% 3 13.0% -0.38

海楽 25 100.0% 3 12.0% 9 36.0% 9 36.0% 4 16.0% 0 0.0% 0.69

入船 38 100.0% 3 7.9% 6 15.8% 16 42.1% 9 23.7% 4 10.5% -0.23

美浜 44 100.0% 5 11.4% 14 31.8% 15 34.1% 5 11.4% 5 11.4% 0.31

舞浜 16 100.0% 5 31.3% 3 18.8% 4 25.0% 3 18.8% 1 6.3% 0.67

明海 45 100.0% 14 31.1% 11 24.4% 13 28.9% 5 11.1% 2 4.4% 0.94

日の出 69 100.0% 9 13.0% 24 34.8% 21 30.4% 10 14.5% 5 7.2% 0.46

高洲 52 100.0% 8 15.4% 19 36.5% 9 17.3% 11 21.2% 5 9.6% 0.33

市合計 616 100.0% 68 11.0% 134 21.8% 200 32.5% 144 23.4% 70 11.4% -0.03

どちらでもない やや不満 不満
評価点

総計 満足 やや満足

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 37 100.0% 3 8.1% 7 18.9% 11 29.7% 10 27.0% 6 16.2% -0.35

当代島 49 100.0% 2 4.1% 1 2.0% 13 26.5% 18 36.7% 15 30.6% -1.19

北栄 60 100.0% 1 1.7% 10 16.7% 22 36.7% 17 28.3% 10 16.7% -0.66

堀江 72 100.0% 4 5.6% 6 8.3% 23 31.9% 24 33.3% 15 20.8% -0.82

富士見 76 100.0% 8 10.5% 18 23.7% 29 38.2% 17 22.4% 4 5.3% 0.19

東野 65 100.0% 8 12.3% 10 15.4% 23 35.4% 17 26.2% 7 10.8% -0.12

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.00

富岡 58 100.0% 5 8.6% 11 19.0% 23 39.7% 13 22.4% 6 10.3% -0.11

今川 32 100.0% 0 0.0% 8 25.0% 8 25.0% 13 40.6% 3 9.4% -0.46

弁天 36 100.0% 3 8.3% 7 19.4% 9 25.0% 11 30.6% 6 16.7% -0.37

海楽 37 100.0% 6 16.2% 12 32.4% 12 32.4% 7 18.9% 0 0.0% 0.68

入船 76 100.0% 6 7.9% 10 13.2% 32 42.1% 18 23.7% 10 13.2% -0.36

美浜 74 100.0% 6 8.1% 20 27.0% 24 32.4% 16 21.6% 8 10.8% 0.00

舞浜 30 100.0% 4 13.3% 11 36.7% 9 30.0% 5 16.7% 1 3.3% 0.57

明海 64 100.0% 16 25.0% 18 28.1% 19 29.7% 8 12.5% 3 4.7% 0.80

日の出 96 100.0% 14 14.6% 32 33.3% 28 29.2% 14 14.6% 8 8.3% 0.44

高洲 77 100.0% 11 14.3% 25 32.5% 20 26.0% 13 16.9% 8 10.4% 0.32

市合計 940 100.0% 97 10.3% 206 21.9% 306 32.6% 221 23.5% 110 11.7% -0.06

どちらでもない やや不満 不満
評価点

総計 満足 やや満足
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    ■駅以外周辺の自転車駐車場の駐輪［通勤・通学時］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■駅以外周辺の自転車駐車場の駐輪［通勤・通学以外］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※評価点は満足：２点、やや満足：１点、やや不満：－１点、不満：－２点として平均値を算出した（ど

ちらでもないは除く）。 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 36 100.0% 1 2.8% 5 13.9% 13 36.1% 12 33.3% 5 13.9% -0.65

当代島 47 100.0% 3 6.4% 3 6.4% 19 40.4% 9 19.1% 13 27.7% -0.93

北栄 58 100.0% 1 1.7% 8 13.8% 25 43.1% 10 17.2% 14 24.1% -0.85

堀江 69 100.0% 3 4.3% 4 5.8% 32 46.4% 18 26.1% 12 17.4% -0.86

富士見 76 100.0% 10 13.2% 7 9.2% 44 57.9% 11 14.5% 4 5.3% 0.25

東野 66 100.0% 4 6.1% 11 16.7% 27 40.9% 13 19.7% 11 16.7% -0.41

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.00

富岡 59 100.0% 4 6.8% 9 15.3% 26 44.1% 14 23.7% 6 10.2% -0.27

今川 32 100.0% 0 0.0% 7 21.9% 11 34.4% 9 28.1% 5 15.6% -0.57

弁天 35 100.0% 1 2.9% 7 20.0% 14 40.0% 9 25.7% 4 11.4% -0.38

海楽 34 100.0% 1 2.9% 8 23.5% 15 44.1% 7 20.6% 3 8.8% -0.16

入船 73 100.0% 5 6.8% 9 12.3% 32 43.8% 18 24.7% 9 12.3% -0.41

美浜 72 100.0% 4 5.6% 14 19.4% 27 37.5% 18 25.0% 9 12.5% -0.31

舞浜 30 100.0% 3 10.0% 7 23.3% 13 43.3% 4 13.3% 3 10.0% 0.18

明海 64 100.0% 10 15.6% 15 23.4% 26 40.6% 7 10.9% 6 9.4% 0.42

日の出 96 100.0% 9 9.4% 22 22.9% 47 49.0% 11 11.5% 7 7.3% 0.31

高洲 74 100.0% 4 5.4% 17 23.0% 27 36.5% 20 27.0% 6 8.1% -0.15

市合計 922 100.0% 63 6.8% 153 16.6% 399 43.3% 190 20.6% 117 12.7% -0.28

どちらでもない やや不満 不満
評価点

総計 満足 やや満足

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

猫実 27 100.0% 1 3.7% 2 7.4% 10 37.0% 7 25.9% 7 25.9% -1.00

当代島 35 100.0% 2 5.7% 2 5.7% 14 40.0% 9 25.7% 8 22.9% -0.90

北栄 36 100.0% 0 0.0% 4 11.1% 18 50.0% 7 19.4% 7 19.4% -0.94

堀江 50 100.0% 0 0.0% 5 10.0% 24 48.0% 13 26.0% 8 16.0% -0.92

富士見 57 100.0% 7 12.3% 7 12.3% 34 59.6% 5 8.8% 4 7.0% 0.35

東野 44 100.0% 3 6.8% 6 13.6% 17 38.6% 9 20.5% 9 20.5% -0.56

鉄鋼通り 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.00

富岡 35 100.0% 1 2.9% 6 17.1% 17 48.6% 8 22.9% 3 8.6% -0.33

今川 17 100.0% 0 0.0% 2 11.8% 9 52.9% 5 29.4% 1 5.9% -0.63

弁天 23 100.0% 1 4.3% 6 26.1% 10 43.5% 4 17.4% 2 8.7% 0.00

海楽 25 100.0% 2 8.0% 5 20.0% 10 40.0% 5 20.0% 3 12.0% -0.13

入船 37 100.0% 5 13.5% 5 13.5% 14 37.8% 9 24.3% 4 10.8% -0.09

美浜 41 100.0% 3 7.3% 8 19.5% 16 39.0% 9 22.0% 5 12.2% -0.20

舞浜 16 100.0% 3 18.8% 4 25.0% 5 31.3% 2 12.5% 2 12.5% 0.36

明海 45 100.0% 7 15.6% 10 22.2% 19 42.2% 5 11.1% 4 8.9% 0.42

日の出 68 100.0% 3 4.4% 17 25.0% 35 51.5% 8 11.8% 5 7.4% 0.15

高洲 50 100.0% 5 10.0% 10 20.0% 16 32.0% 10 20.0% 9 18.0% -0.24

市合計 607 100.0% 43 7.1% 99 16.3% 269 44.3% 115 18.9% 81 13.3% -0.27

どちらでもない やや不満 不満
評価点

総計 満足 やや満足
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（４）今後の公共交通体系のあり方 

  １）短期的にバス交通に望まれる点 

    ■短期的にバス交通に望まれる点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54.6%

51.7%

27.2%

16.8%

37.9%

26.0%

30.6%

10.4%

47.4%

54.3%

24.9%

18.7%

37.2%

26.4%

36.0%

9.4%

56.7%

45.9%

23.7%

15.2%

40.4%

45.2%

25.9%

8.1%

52.0%

51.5%

25.4%

17.3%

38.2%

31.0%

31.7%

9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1.循環型バス路線の導入

2.ノンステップバスや低公害バスの導入

3.バス専用、優先レーンの設置

4.信号優先システムの導入

5.鉄道駅との連携の取れたバス交通体系の構築

6.乗り継ぎ運賃の割引制度の導入

7.バス運行情報システムの導入

8.その他

元町地域 中町地域 新町地域 市全体
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 ２）新しい公共交通システムの必要性とその理由 

    ■新しい公共交通システムの必要性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■必要な理由（「1.必要と思う」と回答した方のみ） 

 

 

 

 

 

57.7

53.9

63.4

75.0

57.5

33.3

37.7

29.0

33.9

25.0

9.0

8.5

7.6

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

元町地域(ｎ＝366)

中町地域(ｎ＝499)

新町地域(ｎ＝276)

無回答(ｎ＝8)

合計(ｎ＝1149)

1.必要と思う 2.必要とは思わない 無回答

37.9%

31.3%

19.0%

55.0%

20.9%

15.2%

3.8%

59.5%

46.1%

32.3%

18.6%

52.4%

23.4%

17.1%

5.9%

53.8%

43.9%

29.5%

21.4%

43.4%

29.5%

15.6%

5.2%

56.9%

42.8%

31.4%

19.6%

51.1%

24.3%

15.9%

5.0%

56.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１.低公害や低騒音、排ガスの少ない、環境にや
さしい交通システムが必要だから

2.車社会を抑制するために利便性の高い交通シス
テムが必要だから

3.バリアフリーに対応した誰もが利用できる交通
システムが必要だから

4.一度に多くの利用者を運ぶことができる交通シ
ステムが必要だから

5.道路が渋滞していても、時間どおりの運行が確
保された交通システムが必要だから

6.元町・中町・新町地域を有機的にネットワーク
する交通システムが必要だから

7.地域の活性化や商業振興につながる魅力ある交
通システムが必要だから

8.その他

元町地域 中町地域 新町地域 市全体
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